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КРЕМЕНЧУК – 2023 



 

 
1. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ВІДДІЛЕННЯ 

 

Історія. Сьогодення. Майбутнє. 
15 вересня 2022 року Кременчуцький педагогічний коледж імені А. С. Макаренка 

перейменовано в Обласний коледж «Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія 

імені А. С. Макаренка» Полтавської обласної ради. Зі зміною структури закладу відбулося 

злиття двох спеціальностей 012 Дошкільна освіта та 014.11 Середня освіта (Фізична 

культура)  у відділення дошкільної освіти та фізичного виховання.  

З 01 вересня 2023 року відділення реогранізовано у відділення дошкільної та 

середньої освіти, яке забезпечує підготовку здобувачів фахової передвищої освіти за 

спеціальностями 012 Дошкільна освіта, 014.01. Середня освіта. (Українська мова і 

література) та 014.11 Середня освіта (Фізична культура). 

 

Спеціальність 012 Дошкільна освіта
 

 

 

 

 

Перший набір студентів на дошкільний 

відділ відбувся в 1960 році, а перший випуск 

вихователів дитячих садків у 1963 році. 

 

Фундамент відділення: 
1932 рік – відкрито курси з підготовки вихователів для дитячих садків. 

1960 рік – перший набір студентів (25 осіб) на дошкільний відділ (наказ №95 від 10.08.1960 

р.) 

1961 рік – організовано проходження практики студентами дошкільного відділу в дитячих 

садках Лохвицького р-ну. 

1963 рік – перший випуск вихователів для дитячих садків. 

1963-1966 рр. – відсутній набір на дошкільний відділ. 

1967 рік – поновлено набір студентів (95 осіб на базі 8 класів) на дошкільний відділ. 

1969 рік – призначено першу завідуючу дошкільним відділом Трушевську Л.К. 

1969 рік – відкрито кабінет дошкільної педагогіки, завідувач кабінетом Батрак А.Я. 

1970 рік – уперше з дипломом вихователя дитячого садка випускницям вручали 

посвідчення кіномеханіка. 

1980 рік – відкрито набір студентів на дошкільне відділення заочної форми навчання. 

1992 рік – відкрито набір на оволодіння студентами однією з додаткових кваліфікацій. 

1994-1996 рр. – завідуюча відділенням дошкільного виховання Штефан Л.Ю. 

1996-2010 рік – завідуюча відділенням дошкільного виховання Носкіна Л.М. 

2010 рік – по теперішній час – завідуюча відділенням дошкільної освіти Бровата О.Б. 

2017 рік – отримано ліцензію на підготовку здобувачів вищої освіти за І рівнем 

(бакалаврським) спеціальності 012 Дошкільна освіта. 

2018 рік – створено кафедру педагогіки та психології дошкільної освіти та гуманітарних 

дисциплін. 

2018 рік – на відділенні створено осередок ВГО «Асоціація працівників дошкільної освіти». 

2019 рік – акредитовано освітньо-професійну програму Дошкільна освіта за І рівнем 

(бакалаврським) спеціальності 012 Дошкільна освіта. 

2019 рік – здійснено перший випуск здобувачів вищої освіти за І рівнем (бакалаврським) 

спеціальності 012 Дошкільна освіта (77 осіб). 

2020 рік – здійснено перший набір здобувачів освіти за освітньо-професійним рівнем 

фаховий молодший бакалавр (40 осіб). 



63 роки для історії спеціальності наче небагато, проте цей період був насичений 

бурхливим життям. Довгий і славний шлях спеціальності Дошкільна освіта - це яскравий 

приклад самовідданої праці колективу, якому притаманна талановитість, висока 

професійність і вміння долати труднощі, яких вистачає в усі часи. 

Першими організаторами дошкільного виховання у закладі були Бойко П. К., 

Трушевська Л.К., Батрак А.Я., Матюшенко Д.А., Овчаренко Н. П., Чернишова Н. В., 

Вакурова М. О., Нікулєнкова В. В., Рома Г.І., Іващенко Р.Г., Черницька Н.І. 

Викладачі, які працювали на відділенні в різні роки: Лопатовська Л.Ф, Павленко Д.Ф., 

Малько І.В., Глушкова Л. М., Голубєва Л. М., Балакірєва Г. П., Парамонова Л.В., Кур’єр 

А.П., Шаруда Н.Г., Карпенко Н. М., Малікова Л. В., Найда Л. О., Супруненко Л. П., 

Старченко В. А., Зінченко І.О., Медвєдєва Т. Г., Хутько Л. О., Марченко В. О., Книш Н.О., 

Чепіга Н. О., Рябова Н. В., Романенко Г.В., Коваленко О.М., Калашнюк В. О., Лозинська 

Є.Ф., Штефан Л.Ю., Приступ В. В. 

Чимало зусиль і невтомної праці в організацію роботи відділення доклали Людмила 

Костянтинівна Трушевська, Лідія Юріївна Штефан, Людмила Микитівна Носкіна. З 2010 

року відділення очолює Олена Борисівна Бровата.  

Випусковою для спеціальності Дошкільна освіта є комісія викладачів фахових 

методик дошкільної освіти.  

Викладачі спеціальності 012 Дошкільна освіта постійно докладають зусиль для 

вдосконалення та інноваційного забезпечення освітнього процесу. За участю фахівців 

відділення видано підручники та навчальні посібники, серед яких є і з грифом МОН 

України. 

 На відділенні зберігаються певні традиції, які сприяють як адаптації першокурсників 

до студентського життя, так і їх подальшому професійному зростанню. Великою 

популярністю у студентів користується конкурс педагогічної майстерності, конкурс 

“Таланти твої, відділення!”, презентації першокурсників, посвята в студенти, фестиваль на 

кращі інсценівки казки “Казка на новий лад”, інсценізації творів Шевченка, Тиждень 

відділення. 
Незмінним успіхом користуються традиційні урочисті заходи, присвячені Дню 

працівника освіти, Дню дошкілля, Дню студента, Дню театру. На відділенні святкуються 

День Незалежності, День фізкультури і спорту, День першоцвіту, День захисника України, 

різдвяні свята, День пам’яті, День міста, “Свято успіху і визнання”, благодійні акції 

“Подаруй дитині радість”, “Вперед до перемоги” та ін. Студенти охоплені гуртками 

“Критичне мислення”, танцювальними ансамблями “Арабеск“, вокальним ансамблем, 

народним духовим оркестром “Роксолана”, різноманітними культурними та спортивно-

масовими заходами, акціями, волонтерськими походами, спортивними секціями з 

волейболу, футболу, баскетболу, тенісу, аеробіки, боксу, гирьового спорту та ін. 
Циклова комісія співпрацює з Кременчуцьким центром професійної підготовки, 

Інститутом психології імені Г.С. Костюка НАПН України, Полтавською академією 

неперервної педагогічної освіти імені М. В. Остроградського, Запорізьким обласним 

інститутом післядипломної педагогічної освіти та ВГО “Асоціація працівників дошкільної 

освіти України”, членами якої є всі члени комісії. 

Традицією стало проведення Всеукраїнської науково-практичної конференції “Дитинство 

ХХІ століття: інноваційна освіта”. За результатами конференції видаються збірники 

наукових праць, де викладачі та студенти розміщують власні наукові розробки та 

результати досліджень. Для здобувачів освіти працює гурток “Створення простору LEGO-

благополуччя” та факультатив “Навчання через гру”. 

Силу колективу начального закладу та відділення створюють викладачі, а славу - 

випускники. Колектив викладачів спеціальності 012 Дошкільна освіта пишається своїми 

випускниками,  багато з яких згодом стали вихователями, вихователями-методистами, 

директорами закладів дошкільної освіти, викладачами, досягли успіхів у різних сферах 

наукового й освітнього, економічного й виробничого, громадського й політичного життя.



 

 

Спеціальність 014.11 Середня освіта. (Фізична культура) 

 
 

15 жовтня 1998 року  Кременчуцьке педагогічне училище отримало ліцензію 

Міністерства освіти за № 178603 ведення освітньої діяльності у сфері вищої освіти на рівні 

кваліфікаційних вимог молодшого спеціаліста зі спеціальності «Педагогіка і методика 

«Педагогіка і методика середньої освіти. Фізичне виховання».  

Перший набір студентів, які жили спортом і обрали саме цю спеціальність, був дуже 

колоритним, адже в групі було 6 кандидатів у майстри спорту.  Гордістю відділення є Ганна 

Мельниченко – випускниця 2002 року, майстер спорту  міжнародного класу з легкої 

атлетики,  триразова володарка Кубка Європи з легкоатлетичного семиборства; 2008 – 

учасниця ХХІХ Олімпійських ігор у Пекіні; 2009 – бронзова призерка Кубку Світу; 2012 – 

учасниця ХХХ Олімпійських ігор у Лондоні; 2013 – Бронзова призерка чемпіонату Європи у 

п’ятиборстві; 2013 – Нагороджена орденом княгині Ольги ІІІ ст.; 2013 – Володарка Кубка 

світу з багатоборства. 

  Від самого заснування й до 2021 року очолював відділення Віталій Володимирович 

Бондаренко, а з 2021 року естафету від нього прийняла Юлія Станіславівна Прокопенко. 

Відділення фізичного виховання забезпечує підготовку високоосвічених, фізично 

розвинених та духовно багатих спеціалістів у галузі фізичного виховання й спорту, які 

працюють учителями в школах, тренерами спортивних шкіл та інструкторами з фітнесу. 

Протягом 25 років відділення успішно готувало молодших спеціалістів, а з 2020 року 

фахових молодших бакалаврів з фізичної культури на базі загальної середньої освіти за цією 

спеціальністю. Щороку під час вступної кампанії були заповнені місця регіонального 

замовлення на цю спеціальність, і завжди є бажаючі здобувати цей фах за кошти фізичних 

осіб. До послуг студентів, які навчаються на вчителя фізичної культури, у нашому коледжі 

вся необхідна матеріальна база: два затишних спортзали із сучасним обладнанням для 

фізичних тренувань, тенісний і тренажерний зали, баскетбольний майданчик та футбольний 

майданчик зі штучним покриттям. 

Підготовку фахівців зі спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) здійснюють 

кращі викладачі, які продовжують закладені попередниками спортивні традиції, поєднуючи 

їх із новітніми освітніми технологіями заради підготовки висококваліфікованих вчителів 

фізкультури: Прокопенко Ю.С. - переможець Всеукраїнського конкурсу “Успішний проєкт” 

серед закладів вищої освіти; лауреати конкурсу “Учитель року” минулих років Смородський 

В.І., Миргородська А.М., Бабич В.М.  

Викладач циклової комісії фізичного виховання та захисту України Євгенія Білаш стала 

переможницею першого (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу “Учитель року – 2023” 

у номінації “Фізична культура”, а потім і призеркою (ІІІ місце) по Україні. Голова циклової 

комісії фізичного виховання коледжу Євгеній Філіпов увійшов у фінальну п'ятірку 

переможців Усеукраїнського конкурсу на кращий інноваційний урок фізичної культури та 

футболу з методичною розробкою на тему "Продуктивне навчання - засіб формування 

компетентностей учнів на уроках фізичної культури". Викладачі циклової комісії фізичного 

виховання коледжу також потрапили до Книги рекордів України за проведення масових 

онлайн-занять з фізичної культури по Україні. Це 959 онлайн-занять. 

Про ефективність роботи педагогічного колективу спеціальності 014.11 Середня освіта 

(Фізична культура) свідчать професійні досягнення здобувачів освіти, які беруть участь у 

різноманітних проєктах і програмах, зокрема: 

- проєкт літнього сезону ,,Рухайся більше. Будь активним заради Миру”; 

- українсько-швейцарський проєкт ,,Діємо для здоров’я” за підтримки Міжнародного 

дитячого фонду ЮНІСЕФ; 



- соціальний проєкт “Активні парки - локації здорової України” в межах 

загальнонаціональної програми Президента України Володимира Зеленського “Здорова 

Україна”; 

- Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід ,,Challengein Active Parkˮ, ініційований 

Комітетом з фізичного виховання та спорту МОН України;  

- Всеукраїнський фізкультурний онлайн-челендж ˮДо перемогиˮ, організований  

Комітетом з фізичного виховання та спорту МОН України;  

- Всеукраїнський фізкультурно-оздоровчий захід серед студентів до Міжнародного дня 

студентського спорту, організований Комітетом з фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України спільно зі Спортивною студентською спілкою України; 

- Європейський марафон фізкультурно-оздоровчих подій, організований Державною 

науковою установою “Інститут модернізації змісту освіти” спільно з Комітетом з фізичного 

виховання та спорту Міністерства освіти і науки України; 

- проєкт МОН і ЮНІСЕФ «Поруч», спортивну складову якого реалізують благодійний 

фонд “Розвиток футболу України” у партнерстві з Українською асоціацією футболу та за 

підтримки Дитячого фонду УЄФА. 

  Отже, спеціальність 014.11 Середня освіта (Фізична культура) має всі необхідні 

кадрові та матеріальні ресурси для провадження освітньої діяльності й професійної 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти за спеціальністю 014.11 Середня освіта 

(Фізична культура) -  професійних і конкуретноспроможних на ринку праці майбутніх 

учителів фізичної культури. 

   

 

Спеціальність 014.01 Середня освіта. 

 Українська мова та література 

 

 
У Галузевій концепції розвитку неперервної педагогічної освіти стратегічним завданням 

на сьогодні визначено якісну підготовку педагогічних кадрів для всієї сфери освіти, створення 

ефективної системи підготовки педагогічних працівників на основі поєднання національних 

здобутків та усталених європейських традицій щодо забезпечення розвитку педагогів, здатних у 

процесі постійного вдосконалення здійснювати професійну діяльність на засадах гуманізму, 

демократії, вільної конкуренції та високих технологій.  

У цих умовах актуальності набуває проблема кадрового потенціалу сучасної школи. 

Загальновідомо, що кадровий склад педагогічних працівників міста, області, держави має 

тенденцію до старіння, певна частина освітян на сьогоднішній день не готова до інноваційної 

діяльності, тому в школу повинен прийти фахівець нового покоління, зорієнтований на 

демократизацію та гуманізацію навчально-виховного процесу, європейські, гуманістичні 

цінності. Нова українська школа потребує вчителя, здатного використовувати сучасні дидактичні 

засоби, опрацьовувати великі масиви даних, брати участь у навчальних, соціальних, наукових 

проєктах, здатний навчатися протягом життя та гнучко реагувати на зміни й потреби соціуму.  

Коледжем було проведено моніторинг ринку освітніх послуг з відповідного напряму 

підготовки та проаналізовано динаміку змін потреби в спеціалістах з української філології на 

регіональному ринку праці. 

З метою реалізації концепції освітньої діяльності за спеціальністю 014.01 Середня освіта 

(Українська мова і література) у сфері фахової передвищої освіти в Кременчуцькому 

педагогічному коледжі імені А.С. Макаренка розроблена освітньо-професійна програма 

"Середня освіта (Українська мова та література. Англійська мова.)", що базується на 

відповідному стандарті фахової передвищої освіти (Середня освіта (за предметними 

спеціальностями), наказ МОН від 21.09.2021 р. № 1003) та професійним стандартом за 

професіями "Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти", "Вчитель закладу 



загальної середньої освіти", "Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)" 

(наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 23.12.2020  

№ 2736-20). 

Освітні програми 
У 2023 році здійснено перший набір здобувачів освіти за спеціальністю 014.01 Середня 

освіта (Українська мова і література) у кількості 18 осіб. 

У 2023 році діючими освітньо-професійними програмами є: 

- Дошкільна освіта (затверджено Вченою радою від 30 червня 2023 року, протокол №9, та 

введена в дію з 01 вересня 2023 року наказом директора від 30 червня 2023 №82-о/д); 

-  Середня освіта (Фізична культура) (затверджено Вченою радою від 30 червня 2023 року, 

протокол №9, та введена в дію з 01 вересня 2023 року наказом директора від 30 червня 2023 №82-

о/д); 

-  Середня освіта (Українська мова і література. Англійська мова.) (затверджено Вченою 

радою від 30 червня 2023 року, протокол №9, та введена в дію з 01 вересня 2023 року наказом 

директора від 30 червня 2023 №82-о/д). 

 

Циклові комісії 
 Підготовку здобувачів освіти за освітньо-професійним ступенем Фаховий молодший 

бакалавр здійснюють 7 циклових комісій. Відповідно до структури Обласного коледжу 

ˮКременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені А. С. Макаренкаˮ Полтавської обласної 

ради до складу відділення дошкільної та середньої освіти входять: 

▪ циклова комісія викладачів фахових методик дошкільної освіти; 
▪ циклова комісія викладачів української та іноземної філології; 
▪ циклова комісія викладачів фізичного виховання і захисту України; 
▪ циклова комісія викладачів соціально-гуманітарних дисциплін. 

 

1.1. Штат відділення за випусковими цикловими комісіями 

№ 

з/

п 

ПІБ 

штат/ 

суміс

. 

кваліфікація 

за дипломом 

кваліфікацій

на 

категорія/на

уковий 

ступінь 

педагогі

чне 

звання/в

чене 

звання 

Розмір 

ставки 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1.  
ОСТАПКО 

Людмила 

Олексіївна 

штат. 

викладач дошкільної 

педагогіки і психології, 

вихователь; 

логопед шкільних і 

дошкільних закладів 

Викладач 

вищої категорії 
викладач-

методист 
0,50 

2.  

МАЦЬКО 

Вікторія 

Валеріївна 

штат. 

вчитель початкових класів. 

Вихователь дітей дошкільного 

віку. 

Керівник підприємства, 

установи та організації  (у 

сфері освіти та виробничого 

навчання). 

Викладач 

вищої категорії 
старший 

викладач 
0,95 

3.  ІЛЬЧЕНКО 

Оксана 

Вікторівна 

штат. 

вихователь дітей дошкільного 

віку, організатор дошкільного 

виховання. Практичний 

психолог у закладах освіти 

Викладач І 

категорії  
- 0,70 

4.  ДОРОШЕНКО 

Таїсія 

Миколаївна 

штат. 

Вихователь дітей дошкільного 

віку. Організатор дошкільного 

виховання 
Викладач 

вищої категорії 
старший 

викладач 
0,48 



5.  НОСКІНА 

Людмила 

Микитівна 

штат. 

викладач педагогіки та 

психології (дошкільної), 

методист з дошкільного 

виховання. 

Викладач 

вищої категорії 
викладач-

методист 
0,10 

6.  

КОРОБКО 

Юлія  

Віталіївна 

суміс. 

вихователь дітей дошкільного 

віку, дефектолог, логопед. 

магістр з управління 

навчальним закладом, 

керівник підприємства, 

установи та організації (у 

сфері освіти та виробничого 

навчання) 

Викладач 

вищої категорії 
старший 

викладач 
0,10 

7.  

СТАНІЧЕНКО 

Оксана 

Федорівна 

суміс. 

магістр спеціальної освіти, 

логопед, вчитель-дефектолог, 

викладач корекційної 

педагогіки (логопедії) і 

спеціальної психології, 

психолог (спеціальний) 

дошкільних, загальноосвітніх 

та реабілітаційних закладів 

Викладач 

вищої категорії 
- 0,03 

8.  БРОВАТА  

Олена 

Борисівна 

суміс. 

Вихователь дітей дошкільного 

віку. Організатор дошкільного 

виховання. 

Викладач 

вищої категорії 
викладач-

методист 
0,03 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1.  БІРЮКОВА 

Світлана 

Олександрівна 

штат. 

Вчитель української мови та 

літератури і зарубіжної 

літератури 

Викладач 

вищої категорії викладач-

методист 
1,23 

2.  КІРІЧЕК  

Ірина  

Юріївна 
штат. 

Вчитель української мови і 

літератури та англійської мови 

і зарубіжної літератури 

Кандидат 

філологічних 

наук 

- 

0,79 

3.  ЛАДЯГIНА 

Валентина 

Павлівна 

штат. 

Філолог, викладач української 

мови і літератури Викладач 

вищої категорії 
викладач-

методист 
0,56 

4.  САМУСЬ  

Лариса  

Іванівна  

штат. 
Викладач зарубіжної 

літератури. 
Викладач 

вищої категорії 
викладач-

методист 
0,42 

5.  ТЕРЕЩЕНКО 

Ольга 

Василівна 
штат. 

Філолог; викладач української 

мови і літератури 

 

Викладач 

вищої категорії 
викладач-

методист 
0,81 

6.  ДУБИК  

Олена 

Валеріївна 

штат. 

Вчитель англійської мови, 

зарубіжної літератури, 

української мови та літератури 
Викладач ІІ 

категорії - 0,98 

7.  МАКАРОВА 

Наталія 

Олексіївна 

штат. 

Учитель російської мови і 

літератури, англійської мови у 

начальній школі 
Викладач 

вищої категорії - 0,59 



8.  НАВРОЦЬКА 

Мар'яна 

Миколаївна 

штат. 

Філолог, викладач англійської 

мови та літератури Викладач 

вищої категорії 

викладач-

методист 0,03 

9.  ПОНОМАРЕНКО 
Світлана 

Михайлівна 
суміс. 

Вчитель української мови, 

літератури та зарубіжної 

літератури 

Викладач 

вищої категорії 

 

немає 0,23 

10.  КОЗЛОВСЬКА 

Наталя 

Володимирівна  

штат. 

Вчитель української мови та 

літератури і зарубіжної 

літератури 
Викладач 

вищої категорії 

 

немає 0,16 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1.  ФІЛІПОВ 

Євгеній 

Валерійович 
штат. 

вчитель фізичної культури і 

валеології. Керівник 

спортивних секцій, 

організатор туристичної 

роботи 

Викладач 

вищої категорії - 0.68 

2.  ЛЕВІНА  

Ольга  

Іванівна  

Суміс

н. 
учитель біології середньої 

школи. 

Викладач 

вищої категорії 
викладач-

методист 0,30 

3.  КАРТОШКІНА 

Надія 

Олександрівна 
штат. 

вчитель фізичної культури і 

валеології. Керівник 

спортивних секцій, 

організатор туристичної 

роботи 

Викладач І 

категорії - 0,38 

4.  СТУПАК  

Микола 

Васильович 

штат. 

учитель фізичної культури 
Викладач 

вищої категорії 
викладач- 

методист 0,90 

5.  
ПАЛЬЧИК 

Дарина 

Андріївна 

штат. 

магістр середньої освіти 

(Фізична культура). Вчитель 

фізичної культури. 

Організатор спортивно-

масової та туристичної роботи 

 

 

Викладач ІІ 

категорії 

 

 

- 
0,80 

6.  СМОРОДСЬКИЙ 

Віталій 

Іванович 
штат. 

вчитель фізичної культури. 

Керівник спортивних секцій 

шкільних та позашкільних 

навчальних закладів 

Викладач 

вищої категорії 
викладач- 

методист 1,07 

7.  
КАРАБАНОВ 

Євген 

Олексійович 

суміс. 

вчитель географії, фізичної 

культури, економіки, 

організатор краєзнавчо-

туристичної роботи серелніх 

загальноосвітніх закладів 

Викладач, 

кандидат наук 

з фізичного 

виховання та 

спорту 

доцент 0,28 

8.  
КУДРЯШОВА 

Тетяна 

Іванівна 

суміс. учитель фізичної культури 

Викладач, 

кандидат наук 

з фізичного 

виховання та 

спорту 

доцент 0,28 

9.  АЛЄКСЄЄВА 

Тетяна 

Миколаївна суміс. вчитель географії і біології 

Викладач 

кандидат 

географічних 

наук 

 

доцент 0,10 



10.  ШАЛЯПІНА 

Ірина 

Вікторівна 

суміс. 

вчитель фізичної культури 
Викладач 

вищої категорії 
викладач- 

методист 0,27 

11.  ХАРАХАЙЧУК  
Анатолій 

Євгенійович 

суміс. 

учитель фізичного виховання 
Викладач 

вищої категорії 
викладач- 

методист 0,51 

12.  
БІЛАШ  

Євгенія 

Василівна 

суміс. 

вчитель фізичної культури і 

валеології. Керівник 

спортивних секцій, 

організатор туристичної 

роботи 

Викладач ІІ 

категорії - 
 

0,96 

13.  ПРОКОПЕНКО 

Юлія 

Станіславівна 

суміс. 

учитель біології  і фізичного 

виховання Викладач 

вищої категорії 
викладач- 

методист 0,28 

14.  СОШЕНКО 

Дмитро 

Володимирович 

суміс. вчитель  

всесвітньої історії 
  0,19 

 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1.  БРУСЕНКО 

Марина 

Михайлівна  

штат. 

вчитель історії та 

правознавства 

Викладач 

вищої категорії 
немає 

0,24 

2.  ІВАНЕНКО 

Тамара  

Іванівна 

штат. 

учитель географії 

 Викладач 

вищої категорії 
учитель- 

методист 0,27 

3.  КАМЕНСЬКИЙ 

Володимир 

Григорович 

штат. 

учитель історії та 

суспільствознавства Викладач 

вищої категорії 

викладач- 

методист 0,23 

4.  ЛИХМАН 

Максим 

Сергійович 

штат. 

учитель географії, історії та 

основ економіки 

Викладач 

вищої категорії 
        немає 

0,52 

5.  МАТВІЄНКО 

Ярослава 

Іванівна 

штат. 

вчитель історії та методист 

виховної роботи Викладач 

вищої категорії немає 0,19 

6.  СТУПАК  

Юлія  

Іванівна 

штат. 

вчитель історії, 

суспільствознавства і права Викладач 

вищої категорії 
викладач- 

методист 0,84 

7.  Ситюк  

Роман 

Олександрович 

штат. 

вчитель історії та економіки, 

спеціаліст з фінансів. 

Викладач 

вищої категорії 
немає 

0,40 

 

 

 

 

 

 

1.2. Розподіл обов’язків між викладачами 



 

№ 

з/п 
ПІБ викладача Виконання обов’язків 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1.  ОСТАПКО Людмила Олексіївна Голова ЦК, гарант ОПП “Дошкільна освіта” 

2.  МАЦЬКО Вікторія Валеріївна Відповідальна за сайт цк 

3.  
ІЛЬЧЕНКО Оксана Вікторівна 

Відповідальна за випуск методичного вісника 

циклової комісії 

4.  
ДОРОШЕНКО Таїсія Миколаївна 

Організація олімпіади з дошкільних дисциплін, 

участь у роботі наукового відділу. 

5.  НОСКІНА Людмила Микитівна Культурно-масова робота 

6.  БРОВАТА Олена Борисівна Розробка проєкту ОПП “Дошкільна освіта. 

Ортопедагоггіка. Логопедія”, робота зі 

стейкхолдерами, керівник науково-дослідної 

лабораторії 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1.  БІРЮКОВА  

Світлана Олександрівна 

Голова ЦК, член робочої групи ОПП 

“Журналістика” (ФМБ), “Українська мова і 

література. Англійська мова” (ФМБ), “Українська 

мова і література” (перший бакалаврський рівень) 

2.  КІРІЧЕК Ірина Юріївна Гарант ОПП, керівник гуртка “Горислів”, член 

робочої групи ОПП “Журналістика” (ФМБ), 

“Українська мова і література. Англійська мова” 

(ФМБ), “Українська мова і література” (перший 

бакалаврський рівень) 

3.  ЛАДЯГIНА Валентина Павлівна Секретар педагогічної ради, уповноважена з питань 

державної мови в академії, керівник гурту 

популяризаторів української мови “Рутенія”, член 

профкому, член робочої групи ОПП 

“Журналістика” 

4.  САМУСЬ Лариса Іванівна  Організація позакласних заходів 

5.  ТЕРЕЩЕНКО Ольга Василівна Робота з налагодження зв’язків з іншими 

навчальними закладами 

6.  ДУБИК Олена Валеріївна Культмасова робота 

7.  МАКАРОВА Наталія Олексіївна Культмасова робота 

8.  НАВРОЦЬКА Мар'яна 

Миколаївна 

Редактор “Нашої газети”, член робочої групи ОПП 

“Українська мова і література. Англійська мова”  

9.  ПОНОМАРЕНКО  Організація курсів підвищення кваліфікації 



Світлана Михайлівна 

10.  КОЗЛОВСЬКА  

Наталя Володимирівна  

Технічна робота з документацією ЦК,  член робочої 

групи ОПП “Українська мова і література. 

Англійська мова”  

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1.  
ФІЛІПОВ Євгеній Валерійович 

Голова цк, відповідальний за випуск методичного 

вісника циклової комісії, гарант ОПП 

2.  ЛЕВІНА Ольга Іванівна   

3.  КАРТОШКІНА  

Надія Олександрівна 

Контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних 

вимог освітнього процесу. 

4.  СТУПАК Микола Васильович Туристично-краєзнавчий напрямок 

5.  ПАЛЬЧИК Дарина Андріївна Співпраця з громадськими організаціями, участь 

громадських проектах фізкультурно-спортивного 

спрямування. 

6.  СМОРОДСЬКИЙ Віталій 

Іванович 

Перебуває у лавах ЗСУ 

7.  
КАРАБАНОВ Євген Олексійович 

Відповід. за організацію наукових 

семінарів/конференцій 

8.  
КУДРЯШОВА Тетяна Іванівна 

Відповід. за організацію наукових 

семінарів/конференцій 

9.  АЛЄКСЄЄВА Тетяна Миколаївна Туристично-краєзнавчий напрямок 

10.  ШАЛЯПІНА Ірина Вікторівна Культурно-масова робота 

11.  ХАРАХАЙЧУК  

Анатолій Євгенійович 

Питання цивільного захисту, охорони праці. 

12.  БІЛАШ Євгенія Василівна Культурно-масова робота 

13.  ПРОКОПЕНКО Юлія 

Станіславівна 

Організація спортивно-масової роботи, гарант 

ОПП 

14.  СОШЕНКО  

Дмитро Володимирович 

Організація спортивно-масової роботи 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1.  БРУСЕНКО Марина 

Михайлівна  

Голова цк, член профкому 

2.  ІВАНЕНКО Тамара Іванівна Культмасова робота 

3.  КАМЕНСЬКИЙ 

Володимир Григорович 

Аналіз змін в законодавстві 



4.  ЛИХМАН Максим Сергійович Гурткова робота «Дебати» 

5.  МАТВІЄНКО Ярослава Іванівна Збір матеріалів до друку 

6.  
СТУПАК Юлія Іванівна 

Відповідальний за організацію 

семінарів/конференцій 

7.  СИТЮК Роман Олександрович Порівняльний аналіз результатів ЗНО/НМТ 

 

1.3. Засідання циклових комісій 

1.3.1.  Засідання циклової комісії викладачів фахових методик  

дошкільної освіти 

№ прото-

колу, дата 
Розглянуті питання Доповідачі 

Протокол 

№ 05  

20.02.2023 

 

1.Про вибори претендентів до складу вченої ради»  

2.Участь у організації та  підготовці до проведення IV 

Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні 

питання сучасної педагогіки: творчість, майстерність, 

професіоналізм». 

3.Обговорення випуску інформаційно-методичного вісника на 

01.04. 

4.Підготовка до дня відкритих дверей.  

5.Затвердження екзаменаційної документації (літня сесія). 

Людмила 

ОСТАПКО 

 

 

 

Олена 

БРОВАТА 

Людмила 

ОСТАПКО 

Протокол 

№ 06 

27.03.2023 

 

 

 

 

1.Аналіз участі у  4  Міжнародній  науково-практичній 

конференції «Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм». 

2.  Аналіз результатів зимової екзаменаційної сесії. 

3.Про виконання методичної, наукової, виховної та 

організаційної роботи на кафедрі за І семестр 2022- 2023 н. р.  

4.Самоаналіз діяльності викладача Рассохіної О.В. у 

міжатестаційний період. 

Людмила 

ОСТАПКО 

 

 

Людмила 

ОСТАПКО 

Оксана 

РАССОХІНА 

Протокол 

№ 07  

24.04.2023 

1.Розгляд матеріалів Підсумкової атестації для студенті 

освітнього рівня МС, та освітнього ступеня ФМБ. 

2.Аналіз результатів проведення 1 етапу Олімпіади  з 

Дошкільних дисциплін. Затвердження Положення про 

проведення регіональної Інтернет – олімпіади для студентів 

педагогічних навчальних закладів початкового рівня освіти 

Південного регіону України (Дорошенко Т.М., Рассохіна О.В..) 

3.Особливості діяльності осередку ВГО  «Асоціації працівників 

дошкільної освіти» в Полтавській області.  

Людмила 

ОСТАПКО 

Оксана 

РАССОХІНА 

 

 

 

Олена 

БРОВАТА 

Протокол 

№ 08 

29.05.2023 

1.Обговорення оформлення індивідуальних планів викладачів 

2.Ознайомлення з попередньою тарифікацією 

3.Ознайомлення з проєктом змін до ОПП та навчальних планів 

на 2023-2024 н.рік 

4.Про затвердження документів підвищення кваліфікації. 

Людмила 

ОСТАПКО 



Протокол 

№ 09 

29.05.2023 

 

1.Про підсумки роботи циклової комісії у  2022-2023  

навчальному році та основні завдання на  2022-2023 

навчальний рік. 

2.Про виконання планових заходів циклової комісії, за  2022-

2023 н. р. 

3.Обговорення підсумків навчального семестру. Підсумки 

семестрових екзаменів. 

Людмила 

ОСТАПКО 

 

 

 

 

Олена 

БРОВАТА 

Протокол 

№ 01 

29.08.2023 

1.Про затвердження навчального навантаження членів 

циклової комісії на 2023-2024 н. р. 

2. Розподіл обов’язків членів циклової комісії. 

3.Інструктивно-методичний лист про організацію діяльності 

ЗДО у 2023-2024 навчальному році  

4..Затвердження робочих програм фахового молодшого 

бакалавра 

5.Затвердження індивідуальних планів на 2023-2024  н.р. 

Людмила 

ОСТАПКО 

 

 

Вікторія 

МАЦЬКО 

 

Людмила 

ОСТАПКО 

Протокол 

№ 02 

29.09.2023 

 

1.Лист МОН «Про перелік літератури, рекомендованої  

Міністерством освіти  і науки для використання для 

використання у ЗДО на 2023-2024 н.р.»  

2.Про участь у  проведенні V Всеукраїнської науково - 

практичної конференції «Дитинство ХХІ століття: інноваційна 

освіта»  

3.Організація написання курсових робіт під час дистанційної 

форми навчання та карантинних заходів  

Оксана 

ІЛЬЧЕНКО  

 

 

 

Олена 

БРОВАТА 

Людмила 

ОСТАПКО 

Протокол 

№ 03 

29.10.2023 

1.Обговорення  результатів проведеної   VI Всеукраїнської 

конференції «Дитинство ХХІ століття: інноваційна освіта». 

2.Обговорення участі викладачів у Регіональному засіданні 

викладачів дошкільних дисциплін. 

 

3.Підготовка до Дня відкритих дверей 

Олена 

БРОВАТА 

Вікторія 

МАЦЬКО 

 

Людмила 

ОСТАПКО 

Протокол 

№ 04 

29.11.2023 

 1.Про затвердження документів підвищення кваліфікації 

2.Про використання інноваційних технологій в освітньому 

процесі по дисциплінах циклової комісії. 

 

3.Організація практики у 1 семестр 2023-24 н.р. 

Людмила 

ОСТАПКО 

викладачі 

комісії 

Вікторія 

МАЦЬКО  

 

1.3.2. Засідання циклової комісії викладачів української та іноземної 

філології 

№ 

протоколу, 

дата 

Розглянуті питання Доповідачі 

Протокол 

№5 

від 

20.01.2023 

1. Аналіз якості знань, умінь і навичок учнів студентів 

за І семестр. 

2. Затвердження атестаційних листів кабінетів. 

 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА, 

Ірина КІРІЧЕК, Наталя 



3. Звіт викладачів про підвищення кваліфікації. 

Укладання клопотання про визнання результатів 

підвищення кваліфікації та документів. 

 

4. Ознайомлення зі змінами в графіку освітнього 

процесу. 

5. Різне. 

КОЗЛОВСЬКА, 

Валентина ЛАДЯГІНА, 

Тетяна САВЧЕНКО, 

Ольга ТЕРЕЩЕНКО 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Протокол 

№6 

від 

27.03.2023 

1. Огляд і аналіз демонстраційного варіанту НМТ-

2023 

2. Ознайомлення з курсами на вибір, схвалення 

програм  

3. Розробка й укладання силабусів 

 

4. Ознайомлення з програмою міжнародної 

співпраці 

Світлана БІРЮКОВА, 

Світлана 

ПОНОМАРЕНКО 

Ірина КІРІЧЕК 

Лариса САМУСЬ 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Протокол 

№7 

від 

24.04.2023 

1. Ознайомлення з проєктом ОПП Середня освіта 

(Українська мова і література. Англійська мова)                        

2. Схвалення програм вступних випробувань з 

української мови та української мови з 

англійською мовою 

                                                                               

          3. Схвалення Програми підсумкової атестації   

                                   

4. Ознайомлення з наказом Про підготовку до нового 

2023-24 н.р. та терміни здачі документації з 

організації освітнього процесу 

5. Вибір підручників, голосування 

6. Різне 

Ірина КІРІЧЕК 

 

Світлана БІРЮКОВА, 

Маріана НАВРОЦЬКА 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

 

 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Протокол 

№8 

від 

12.06.2023 

1. Звіти членів ЦК про напрацювання та здобутки за 

навчальний рік 

2. Ознайомлення з проєктом навчального 

навантаження викладачів на 2023-2024 н.р.  

3. Розгляд і схвалення проєктів ОПП та навчального 

плану для спеціальності Середня освіта 

(Українська мова і література) 

4. Ознайомлення з навчальними планами на 

наступний навчальний рік. 

5. Клопотання про визнання результатів підвищення 

кваліфікації та документів 

6. Аналіз результатів навчальних досягнень за ІІ 

семестр і рік. 

7. Різне. 

Члени ЦК 

 

Світлана БІРЮКОВА 

Ірина КІРІЧЕК 

 

 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Ірина КІРІЧЕК 

Тетяна САВЧЕНКО 

Лариса САМУСЬ 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Протокол 

№1 

від 

28.08.2023 

1. Затвердження обсягів навчального навантаження 

викладачів ЦК. 

2. Затвердження робочих програм дисциплін. 

3. Затвердження лекцій з дисциплін. 

4. Звіт викладачів про підвищення кваліфікації. 

5. Затвердження індивідуальних планів викладачів. 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Наталя КОЗЛОВСЬКА 

Юлія ОМЕЛЬЧЕНКО 

Світлана БІРЮКОВА 

Протокол 

№2 

від 

25.09.2023 

1. Звіт викладачів про підвищення кваліфікації. 

2. Ознайомлення з Положенням про циклову 

комісію. 

3. Доповідь “Інноваційна робота” 

Наталія МАКАРОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Ірина КІРІЧЕК 



4. Звіт про участь представників академії в роботі 

читацького клубу Полтавського педагогічного 

університету імені В.Г. Короленка. 

5. Профорієнтаційна робота викладачів ЦК. 

6. Різне. 

 

 

Світлана БІРЮКОВА 

Ірина КІРІЧЕК 

Світлана БІРЮКОВА 

Протокол 

№3 

від 

30.10.2023 

1. План профорієнтаційної роботи. 

2. Підготовка ліцензійних матеріалів спеціальності 

“Журналістика”. 

3. Доповідь “Використання ШІ у викладанні 

дисциплін філологічного циклу” 

Світлана БІРЮКОВА 

Ірина КІРІЧЕК 

Ірина КІРІЧЕК 

 

Наталя КОЗЛОВСЬКА 

Протокол 

№4 

від 

29.11.2023 

1. Участь у засіданні РМО викладачів філологічних 

дисциплін закладів фахової передвищої освіти 

Південного регіону. Підсумки 2022-2023 н.р. та 

планування роботи на 2023-2024 н.р. 

2. Доповідь “Письменницький воркшоп як форма 

підвищення рівня  розвитку зв’язного мовлення 

здобувачів освіти”. 

3. Різне. 

Світлана БІРЮКОВА 

 

 

Ірина КІРІЧЕК 

 

 

Світлана БІРЮКОВА 

Протокол 

№5 

від 

25.12.2023 

1. Звіт викладачів про підвищення кваліфікації Світлана БІРЮКОВА 

Наталя КОЗЛОВСЬКА 

 

1.3.3. Засідання циклової комісії викладачів фізичного виховання і 

захисту України 

№ 

протоколу, 

дата 

Розглянуті питання Доповідачі 

Протокол 

№ 5  

20.01.2023 

1.Про результати семестрового контролю знань та умінь 

здобувачів освіти.  

2.Аналіз проведення спортивно-масових заходів за І семестр 

3.Про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

 4.Різне 

Євгеній 

ФІЛІПОВ , 

голова ЦК). 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

Протокол 

№ 6  

30.01.2023 

1.Розгляд та обговорення сертифікатних навчальних програм з 

дитячого фітнесу, спортивного масажу, інстуктор з атлетизму. 

2.Доповідь викладача фізичного виховання Антоненко-

Миргородської А.М. 

3.Обговорення змісту інформаційно-методичного збірника 

комісії 

4.Різне. 

Євгеній 

ФІЛІПОВ  

Євгенія БІЛАШ  

 

АНТОНЕНКО-

МИРГОРОДСЬКА 

Алла 

Викладачі 

комісії 

Протокол 

№ 7  

27.02.2023 

1.Звіт викладачів ЦК, які атестуються. 

 

2.Обговорення варіантів участі викладачів у грантових 

проектах. 

3.Про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

Євгенія БІЛАШ  

Надія 

КАРТОШКІНА  

Євгеній 

ФІЛІПОВ  



4.Огляд новинок методичної літератури. 

5. Різне 

Олександр 

СУХОВ 

Викладачі 

комісії 

Протокол 

№ 8  

27.03.2023 

1.Розгляд та затвердження програми навчально-тренувального 

збору спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура). 

2.Про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

3.Результати перевірки ведення навчальної документації. 

4.Різне 

 

Євгеній 

ФІЛІПОВ  

Дарина 

ПАЛЬЧИК. 

Викладачі 

комісії 

Голова ЦК 

Протокол 

№ 9  

24.04.2023 

1.Розгляд та затвердження програми творчого конкурсу з 

предмету фізична культура для вступників за ОКР ФМБ на 

основі базової загальної середньої освіти. 

2.Затвердження тематики курсових робіт для здобувачів освіти 

груп ПО-21,22,23 (6 тем). 

3.Затвердження програм підсумкової атестації. 

4.Про організацію і завершення навчального року та 

проведення семестрового контролю в коледжі  

 

5.Різне 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО  

 

Євген 

КАРАБАНОВ  

Євгеній 

ФІЛІПОВ  

 

Протокол 

№ 10  

20.05.2023 

1 Про зарахування результатів спортивної діяльності здобувачів 

освіти груп ФК-41,31,21,11 здобутих шляхом 

неформальної/інформальної освіти. 

 

2.Затвердження форми листа ознайомлення про навчальне 

навантаження викладача. 

3.Обговорення результатів підвищення спортивної 

майстерності здобувачів освіти за 2 семестр. 

 

4.Про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

5.Різне 

Класні 

керівники, Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

Голова ЦК 

 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

керівники 

секцій 

Викладачі 

комісії 

Протокол 

№ 1  

21.08.2023 

1.Результати роботи ЦК за 2022-2023 навчальний рік. 

2.Розгляд та затвердження плану роботи циклової комісії на 

2023-24 н.р. 

3.Затвердження та пролонгація програм підготовки ФМБ. 

4.Про підготовку спортивних споруд та навчальних кабінетів до 

навчального року. 

5.Ознайомлення з навчальним навантаженням викладачів ЦК. 

6.Затвердження плану виховної та спортивно-масової роботи у 

коледжі. 

7.Різне 

 

Голова ЦК 

Голова ЦК 

 

Викладачі 

комісії 

 

Голова ЦК, зав. 

кабінетами 

Голова ЦК 

 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

Протокол 

№ 2  

27.09.2023 

1.Розгляд та затвердження індивідуальних планів роботи 

викладачів на 2023-24 н.р. 

2.Особливість адаптації першокурсників “Проблеми та шляхи 

вирішення адаптації першокурсників до умов навчання в 

коледжі”. 

Євгеній 

ФІЛІПОВ  

Надія 

КАРТОШКІНА  

Викладачі 

комісії 



3.Про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

4.Розгляд методичних рекомендацій щодо викладання фізичної 

культури та захисту України у 2023-2024 навчальному році. 

5.Обговорення показового  відкритого спортивно-масового 

заходу “Спортивно-туристична естафета до Міжнародного дня 

туризму для здобувачів освіти 1-2 курсів.”. 
6.Різне 

 

Євгеній 

ФІЛІПОВ  

 

Микола 

СТУПАК  

Протокол 

№ 3  

23.10.2023 

1.Схвалення концепції освітньої діяльності та ОПП 

спеціальності 017 Фізична культура і спорт, підготовки ФМБ. 

2.Про підготовку до відзначення 25-річчя відділення фізичного 

виховання та Дня Академії. 

3.Про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

4.Обговорення тематики курсових робіт для  здобувачів освіти 

3-го курсу відділення початкової освіти. 

5.Різне 

Євгеній 

ФІЛІПОВ  

 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

Викладачі 

комісії 

Євген 

КАРАБАНОВ  

Протокол 

№ 4  

27.11.2023 

1.Про організацію семестрового контролю. 

2.Затвердження програм семестрових екзаменів. 

 

3.Про результати підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників. 

4.Різне 

Євгеній 

ФІЛІПОВ  

Викладачі-

екзаменатори 

Викладачі 

комісії 

 

1.3.4. Засідання циклової комісії викладачів соціально-гуманітарних 

дисциплін 

№ прото-

колу, дата 
Розглянуті питання Доповідачі 

Протокол 

№5,  

20.01.2023 

1.Підсумки та аналіз І семестру. 

2.Методрозробка Іваненко Т.І. 

3.Методрозробка Пилипенко В.О. 

4. Затвердження сертифікатів підвищення кваліфікації 

Брусенко М.М.,  Пилипенко В.О., Каменського В.Г., Лихмана 

М.С., Караганової О.А., Ситюка Р.О. 

Освітній проєкт «На Урок» на тему «Як заохочувати учнів до 

активної роботи під час дистанційного навчання (на прикладі 

уроків історії)». 

Курс освітні інструменти критичного мислення від платформи 

Prometheus, інтернет-конференція на тему «Організація 

ефективного навчання: від викликів до можливостей». 

Проведення наукових конференцій для поглибленого вивчення 

історії та зацікавленості студентів у своїх наукових 

дослідженнях. 

5. Планування та календаризація на ІІ семестр. 

6. Про необхідність написання статей до методичного вісника 

регіону. 

7. Доречність використання застосунку 3-Д mozaik. 

Марина 

БРУСЕНКО . 

 

 

Марина 

БРУСЕНКО . 

 

 

Володимир 

ПИЛИПЕНКО  

 

 

Роман СИТЮК  

 

 

Марина 

БРУСЕНКО . 

Протокол 

№6 

27.02.2023 

1.Вимоги до програм, розгляд положень, згідно змін ОПП. 

2.Звіт Іваненко Т.І., як викладача який атестується. 

3.Звіт Пилипенко В.О., як викладача який атестується. 

Марина 

БРУСЕНКО . 

 



4. Затвердження сертифікатів підвищення кваліфікації Ступак 

Ю.І., Лихмана М.С. 

Курси від освітнього проєкту «На Урок» на тему «Як 

заохочувати учнів до активної роботи під час дистанційного 

навчання (на прикладі уроків історії)». 

Курс освітні інструменти критичного мислення від платформи 

Prometheus також інтернет-конференцію на тему «Організація 

ефективного навчання: від викликів до можливостей». 

5.Підготовка матеріалів до «Методичного вісника». 

6.Аналіз якості знань, умінь і навичок 

студентів педколеджу з предметів суспільного 

 циклу за I семестр. 

 

 

 

 

Юлія СТУПАК  

 

 

Максим 

ЛИХМАН  

 

Юлія СТУПАК  

 

Протокол 

№7 

27.03.2023 

1.Вимоги до положень професійної активності. 

2.Розгляд форми звіту Тройніної С.О. 

3.Щомісячна перевірка вчасного та правильного заповнення 

журналів. 

4.Затвердження сертифікатів підвищення кваліфікації 

Караганової О.А., Лихмана М.С., Брусенко М.М., Іваненко Т.І., 

Каменського В.Г., Ситюка Р.О. 

 ІV Міжнародна науково-практична конференція "Актуальні 

питання сучасної педагогіки: творчість, майстерність, 

професіоналізм". 

Курс «Практичний інтенсив: прийоми формувального 

оцінювання» за напрямами «Наскрізні навички», «НУШ», 

«Практичні прийоми» від освітнього проєкту «На Урок» 

5. Доповідь Караганової О.А. про проєктні програми 

«Еразмус». 

Марина 

БРУСЕНКО . 

 

 

 

Тамара 

ІВАНЕНКО  

 

 

Олена 
КАРАГАНОВА  

 

Олена 
КАРАГАНОВА  

Протокол 

№8 

24.04.2023 

1.Вимоги до положень професійної активності. 

2.Зміни до атестації.  

3.Зміни до графіків навчального плану та ознайомлення з 

вимогами підготовки до нового 2023/2024 навчального року та 

терміни здачі документації з організації освітнього процесу. 

4.Програма вступного іспиту ФМБ. 

5.Лабораторія критичного мислення Національного центру 

«Мала академія наук України» про практикум «Цифровий 

простір педагога». 

6. Затвердження сертифікату підвищення кваліфікації 

Караганової О.А. 

Курси «Система “Єдина школа” - цифрові інструменти для 

формування освітнього середовища закладу освіти» 

7.Обговорення результатів участі у обласному етапі МАН з 

предметів суспільних дисциплін. 

8. Розгляд матеріалів до диференційованих та 

недиференційованих заліків, екзаменів (літня сесія). 

Кулікова Т.В. 

 

Кулікова Т.В. 

 

Марина 

БРУСЕНКО . 

 

 

 

Олена 
КАРАГАНОВА  

Володимир 
КАМЕНСЬКИЙ  

 

Юлія СТУПАК  

 

Протокол 

№9 

29.05.2023 

 

1. Продовження навчання  в умовах онлайн та завершення 

навчального року. 

2. Звіт викладачів ЦК  суспільних дисциплін про виконання 

навчальних програм. 

3. Слухали: звіт викладачів ЦК  суспільних дисциплін про 

виконання індивідуальних планів роботи. 

4. Результати засідання атестаційної комісії. 

5.Ознайомлення з попереднім педагогічним навантаженням 

викладачів коледжу на 2023/2024 навчальний рік. 

Марина 

БРУСЕНКО . 

 

 

 

 

Марина 

БРУСЕНКО . 



Протокол 

№1 

21.08.2023 

1. Результати роботи ЦК за 2022-2023 навчальний рік 

2. Розгляд методичних рекомендацій щодо викладання суспільних 

дисциплін у 2023-2024 навчальному році. 

3. Розгляд  рекомендацій, щодо ведення класних журналів на поточний 

навчальний рік. 

4.Аналіз та затвердження атестаційних листів кабінетів. 

5. Ознайомлення з остаточною тарифікацією викладачів ЦК на 2023-

2024 н.р. 

 6. Зміни та оновлена структура навчального закладу, його 

підрозділи. 

7. Розгляд присутніх ЦК з оновленими ОПП ФМБ дошкільного, 

початкової та фізичного виховання та врахування при складанні 

календарно-тематичного планування.  

Марина 

БРУСЕНКО  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Роман СИТЮК 

Протокол 

№2 

25.09.2023 

1.Розгляд та затвердження індивідуальних планів роботи 

викладачів у 2023-2024 навчальному році. 

2.Особливість адаптації першокурсників “Проблеми та шляхи 

вирішення адаптації першокурсників до умов навчання в 

коледжі”. 

3.Викладачі ЦК, що підлягають черговій атестації. 

4.Затвердження сертифікату підвищення кваліфікації Брусенко 

М.М. 

5.Реєстрація на ВШО матеріалів ВШО, де можна узяти не 

погані відеоматеріали та короткі конспекти, відповідно теми та 

обраних вами курсів також розроблені матеріали по освітніх 

втратах. 

Викладачі ЦК 

 

 

Юлія СТУПАК  

 

 

 

 

Марина 

БРУСЕНКО  

 

Протокол 

№3 

30.10.2023 

 

1.Розгляду інноваційних технологій, обмін досвідом у 2023-2024 

навчальному році членами ЦК. 

2.Особливості співпраці ЦК за польсько-українським проєктом. 

3.Важливість у своїй діяльності, викладачів ЦК, які повинні бути 

в курсі інновацій в умовах війни: реєстрація на курсі EdEra (курс з 

цифрової грамотності), проходження на сертифікат свого рівня 

цифрограм. 

4.Затвердження сертифікатів підвищення кваліфікації Брусенко 

М.М. та Ситюка Р.О. 

5.Якість ведення навчальної документації. Типові помилки та 

недоліки, допущені викладачами.  

Використання матеріалів MozaBook. 

Викладачі ЦК. 

 

Юлія СТУПАК  

Марина 

БРУСЕНКО  

Роман СИТЮК  

 

Марина 

БРУСЕНКО  

Протокол 

№4 

27.11.2023 

1.“Цифрова педагогіка” та її особливості. 

2. Тренінг по підготовці педагогів до виявлення та подолання 

навчальних втрат за допомогою діагностичних інструментів на 

платформі «Всеукраїнська школа онлайн» (ВШО). 

3.Затвердження сертифікатів підвищення кваліфікації Брусенко 

М.М., Караганової О.А. та Каменського В.Г. 

4.Оформлення навчальної документації, та дотримання 

рекомендацій “Пам'ятки по веденню журналів”. 

Марина 

БРУСЕНКО  

 

Роман СИТЮК  

 

2. МЕТОДИЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ  

2.1. Організація та проведення методичних семінарів/круглих столів 

№ 

з/п 
Вид роботи (заходу) 

Дата 

проведення 
Виконавці 



ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1. Семінар-практикум для студентів “Інноваційні методи в 

роботі вихователя ЗДО” 

15.02.2023 Людмила 

ОСТАПКО 

Галина 

ШКЛЯЄВА 

2. Круглий стіл „STREAM – освіта в закладі дошкільної 

освіти. Система роботи з формування у дітей 

інженерного мислення»,  

27.02.23 Олена 

БРОВАТА 

3. Практична студія (освітянський інтенсив) “Освітянський 

бранч”. 
27.10.2023 Юлія КОРОБКО 

4. Професійно-практична студія (“Освітянський воркшоп”. 

 

27.10.2023 Олена 

БРОВАТА 

5. Круглий стіл: Мистецтво як засіб психологічної допомоги 

дітям дошкільного віку в умовах війни. 
29.11.2023 Оксана 

ІЛЬЧЕНКО 

Валентина 

КРАМАРЕНКО 

Наталія 

МАКАРОВА 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. Регіональне методоб’єднання викладачів філологічних 

дисциплін. Виступ “Письменницький воркшоп як 

ефективна форма позакласної роботи з розвитку 

зв’язного мовлення” 

29.11.2023 Ірина КІРІЧЕК 

2. Усеукраїньский Радіодиктант 27.10.2023 Валентина 

ЛАДЯГІНА 

Світлана 

БІРЮКОВА 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1. Засіданні методичного об’єднання викладачів фізичного 

виховання педагогічних фахових коледжів Південного 

регіону України 

 

09.11.23 Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

Євгеній 

ФІЛІПОВ 

Євгенія БІЛАШ 

Дар’я 

ЗАПОРОЖЕЦЬ 

+6 членів цк 

2. Засідання регіонального методичного об’єднання 

заступників директора з виховної роботи фахових 

педагогічних коледжів Південного регіону України 

27.03.2023 р.; 

27.03.2023 Олена 

БРОВАТА 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

3. Всеукраїнський семінарі-практикум щодо розвитку 

фізичної культури і спортивної підготовки учнівської 

молоді, організованого Комітетом з фізичного виховання 

та спорту Міністерства освіти і науки України 

25.08.2023 Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

4. Всеукраїнська школа майстерності ”Педагогічний 

СТАРТАП-2023” 

26.10.2023 Євгенія БІЛАШ 



ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1. Конференція круглий стіл з нагоди 125 річчя виходу 

першого тому "Історії України-Руси" М. Грушевського. 

30.10.2023 Володимир 

КРОТ 

Марина 

БРУСЕНКО 

Юлія СТУПАК 

2. Круглий стіл: «Як викладати польсько-українську 

історію?» 

26.10.2023 Олена 

КАРАГАНОВА 

Марина 

БРУСЕНКО 

Юлія СТУПАК 

3. Участь у засіданні регіонального методоб’єднання 

викладачів соціально-гуманітарних дисциплін. 

14.11.2023 Марина  

БРУСЕНКО 

Юлія  

СТУПАК 

 

2.2. Проведення відкритих навчальних занять 

№ 

з/п 

ПІБ, 

викладача 

Тема та вид проведеного 

заняття 

Спеціальність, 

курс, група 

Кількість 

присутніх 

викладачів 

Висновок  

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

 

 

1. 

КОРОБКО 

Юлія 

Віталіївна 

ВД“Інноваційні 

технології в корекційній 

роботі”.Практичне 

заняття. Сенсорна 

інтеграція в корекційній 

роботі з дітьми ООП. 

012 Дошкільна 

освіта 

ІV курс група 

ДО-41Б 

 

 

15 

 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. КІРІЧЕК 

Ірина 

Юріївна 

"Антонич був хрущем і 

жив колись на 

вишнях..." 

013 Початкова 

освіта 

ІІ курс група 

ПО-22Ф 

 

8 

 

 

 

2.  МАКАРОВА 

Наталія 

Олексіївна 

Заняття із ПС“Природа і 

довкілля” 

013 Початкова 

освіта 

ІІ курс група 

ПО-23Ф 

 

15 

 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

 

 
- - - - - 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

 

1. 

БРУСЕНКО 

Марина 

Михайлівна 

Передумови, причини та 

розгортання 

Національно-визвольної 

війни українського 

 

 група Л-8А 

 

15 

 



народу середини XVII 

ст. 

 

2.3. Підготовка навчально-методичних посібників 

№ 

з/п 
Назва посібника Виконавець  

Дані про 

затвердження 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1. Інноваційні здоров’язберігаючі технології 

формування моделі здорової дитини. Кременчук: 

Методичний кабінет, 2023. 86 с. 

Олена 

БРОВАТА 

13.03.2023 

2. Розвиток творчих умінь дітей дошкільного віку в 

процесі навчання нетрадиційних технік малювання. 

Методична розробка. Кременчук: Методичний 

кабінет, 2023. 73с. 

Таїсія 

ДОРОШЕНКО 

Вікторія 

МАЦЬКО 

13.03.2023 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. Освітній вебсайт викладача української мови 

https://sites.google.com/view/nkozlovska 

Наталія 

КОЗЛОВСЬКА. 

13.03.2023 

2. Фідбек як інструмент формувального оцінювання. 

Застосування на заняттях англійської мови. 

Кременчук: Методичний кабінет, 2023. 30 с. 

Маріана 

НАВРОЦЬКА 

13.03.2023 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1. Методичний посібник: “Тестові завдання з 

дисципліни “Спортивні ігри (баскетбол) з методикою 

навчання” 

.Надія 

КАРТОШКІНА 

13.03.2023 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1. Науково-дослідницька діяльність ліцею ,,Політ’’ з 

географії та економіки: узагальнення досвіду роботи 

з учнями історико-економічного профілю (2019-2023 

рр.). Кременчук: Методичний кабінет, 2023. 50 с. 

Тамара 

ІВАНЕНКО 

13.03.2023 

2. Путівник учня - олімпіадника з історії. 

Методична розробка. Методичний кабінет, 2023. 

42 с. 

Володимир 

ПИЛИПЕНКО 

13.03.2023 

 

2.4. Підготовка робочих програм 

№ 

з/п 
Назва навчальної програми Виконавець  

Дані про 

затверджен

ня 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1. Педагогіка та інклюзивна освіта ДО-

21Ф 

Людмила ОСТАПКО 28.08.2023 

2. Педагогіка та родинне виховання ДО-

11ФЗ 

Юлія КОРОБКО 28.08.2023 

https://sites.google.com/view/nkozlovska
https://sites.google.com/view/nkozlovska
https://sites.google.com/view/nkozlovska


3. Метод розвитку мови та навчання 

грамоти ДО-31Ф 

Людмила НОСКІНА  28.08.2023 

4. Психологія ДО-21Ф ДО-21ФЗ Оксана ІЛЬЧЕНКО  28.08.2023 

5.  Основи педагогічної творчості та  

майстерності УМ/ДО-11 

Оксана ІЛЬЧЕНКО  28.08.2023 

6.  Основи професійної діяльності УМ/ДО-

11 ДО-11ФЗ 

Оксана ІЛЬЧЕНКО  28.08.2023 

7.  Методика ознайомлення з природою 

ДО-31Ф 

Вікторія МАЦЬКО 28.08.2023 

8.  Методика організації образотворчої  

діяльності дітей дошкільного віку ДО-

31Ф 

Вікторія МАЦЬКО 28.08.2023 

9. Методика фізичного виховання ДО-31Ф Вікторія МАЦЬКО 28.08.2023 

10. Методика ФЕМУ ДО-31Ф Таїсія ДОРОШЕНКО 28.08.2023 

11. Навчання через гру УМ/ДО-11 Таїсія ДОРОШЕНКО 28.08.2023 

12. СП Теорія і методика діяльності 

гувернера ДО-21Ф 

Таїсія ДОРОШЕНКО 28.08.2023 

13. СП. Психологія дитячого мовлення ДО-

21Ф 

Оксана ІЛЬЧЕНКО  28.08.2023 

14.  Ігровий практикум ДО-11ФЗ Оксана ІЛЬЧЕНКО  28.08.2023 

15.  Нетрадиційні техніки зображувальної д-

сті ДО-11ФЗ 

Вікторія МАЦЬКО 28.08.2023 

16. Сучасні корекційні технології ДО-21ФЗ Оксана СТАНІЧЕНКО  28.08.2023 

17. СП. Логопедія з методикою ДО-21Ф Людмила ОСТАПКО 07.12.2023 

18. СП. Родинна педагогіка та 

дитинознавство ДО-21Ф 

Таїсія ДОРОШЕНКО 07.12.2023 

19. Навчання через гру ДО-11ФЗ Таїсія ДОРОШЕНКО 07.12.2023 

20. Логопедія ДО-21ФЗ Юлія КОРОБКО 07.12.2023 

21. Основи природознавства з методикою 

ДО-21Ф 

Вікторія МАЦЬКО 07.12.2023 

22. Основи природознавства та методика 

ознайомлення дітей з природою ДО-

11ФЗ 

Вікторія МАЦЬКО 07.12.2023 

23. Організація пошуково дослідної 

діяльності з дітьми дошкільного віку 

ДО-11ФЗ 

Вікторія МАЦЬКО 07.12.2023 

24. Наступність ЗДО та НУШ ДО-21ФЗ Вікторія МАЦЬКО 07.12.2023 

25. Сучасні педагогічні технології Оксана ІЛЬЧЕНКО  07.12.2023 



26. Формування Soft skill у дітей 

дошкільного віку" 

Оксана ІЛЬЧЕНКО  07.12.2023 

27. Педагогічна майстерність Оксана ІЛЬЧЕНКО  07.12.2023 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. Українська мова. ФК-21Ф, ДО-21Ф Ольга ТЕРЕЩЕНКО  28.08.2023 

2. Українська мова за профспрямуванням. 

ДО-11Фз 

Валентина ЛАДЯГІНА  28.08.2023 

3. Українська література. УМ/ДО-11Ф Ольга ТЕРЕЩЕНКО  28.08.2023 

4. Література для дітей дошкільного віку 

та культура мовлення. ДО-11Фз 

Ірина КІРІЧЕК 28.08.2023 

5.  Українська мова. УМ/ДО-11Ф Світлана БІРЮКОВА  28.08.2023 

6.  Українська мова за профспрямуванням. 

УМ-11Ф 

Світлана БІРЮКОВА 28.08.2023 

7.  Українська мова за профспрямуванням. 

ФК-31Ф 

Валентина ЛАДЯГІНА 28.08.2023 

8.  Дитяча література з основами культури 

і техніки мовлення. ДО-11Ф 

Ірина КІРІЧЕК 28.08.2023 

9. Українська література. ФК-21Ф, ДО-

21Ф 

Ольга ТЕРЕЩЕНКО  28.08.2023 

10. Сучасна українська мова (практикум). 

ДО-31Ф 

Світлана БІРЮКОВА 28.08.2023 

11. Українська література. ФК-11Ф Ольга ТЕРЕЩЕНКО  28.08.2023 

12. Зарубіжна література. ФК-11Ф Світлана ПОНОМАРЕНКО  28.08.2023 

13. Зарубіжна література. ФК-21Ф, ДО-21Ф Світлана ПОНОМАРЕНКО 28.08.2023 

14.  Зарубіжна література. УМ/ДО-11Ф Світлана ПОНОМАРЕНКО 28.08.2023 

15.  Українська мова (Українська мова за 

профспрямуванням) ФК-11Ф 

Світлана БІРЮКОВА 28.08.2023 

16.  Іноземна мова за профспрямуванням  

ФК-31Ф 

Наталія МАКАРОВА., 

Олена ДУБИК  

28.08.2023 

17. Іноземна мова ( Іноземна мова за 

профспрямуванням) ФК-21Ф 

Наталія МАКАРОВА., 

Олена ДУБИК 

28.08.2023 

18. Іноземна мова ( Іноземна мова за 

профспрямуванням) ФК-11 

Наталія МАКАРОВА., 

Олена ДУБИК 

28.08.2023 

19. Іноземна мова  ДО-21Ф Наталія МАКАРОВА., 

Олена ДУБИК 

28.08.2023 

20. Фонетика сучасної англійської мови 

УМ/ДО-11Ф 

Олена ДУБИК 28.08.2023 



21. Іноземна мова ( Іноземна мова за 

профспрямуванням) ДО-11Фз 

Олена ДУБИК 28.08.2023 

22. Іноземна мова ( Іноземна мова за 

профспрямуванням) УМ-11Ф 

Олена ДУБИК 28.08.2023 

23. Іноземна мова ( Іноземна мова за 

профспрямуванням) ДО-11Ф 

Наталія МАКАРОВА  

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1. СП "Інструктор з атлетизму". ОК 

Основи анатомії і фізіології силових 

вправ 

Юлія ПРОКОПЕНКО 28.08.2023 

2. СП "Дитячий фітнес". ОК-2 Ігровий 

фітнес 

Євгенія БІЛАШ  28.08.2023 

3. СП "Інструктор з атлетизму". ОК 

Силові види спорту з методикою 

навчання 

Євгеній ФІЛІПОВ  28.08.2023 

4. Гімнастика з методикою навчання ФК-

11Ф 

Микола СТУПАК/ 

Запорожець Д.В 

28.08.2023 

5. Спортивні ігри з методикою навчання 

(теніс) 

Микола СТУПАК/ 

Юлія ПРОКОПЕНКО 

28.08.2023 

6. СП "Дитячий фітнес". ОК-1 

Онтокінезіологія 

Тетяна АЛЕКСЄЄВА 28.08.2023 

7. Захист України КН-11,12 ФК-11,21 Ольга ЛЕВІНА  

Лідія МИХАЙЛЕНКО  

Олександр СУХОВ  

Анатолій ХАРАХАЙЧУК 

28.08.2023 

8. Спортивні ігри з методикою навчання 

(баскетбол) 

Надія КАРТОШКІНА  28.08.2023 

9. Гімнастика з методикою навчання  ФК-

11Ф 

 

 

Микола СТУПАК  

Дар’я ЗАПОРОЖЕЦЬ 

28.08.2023 

10. Рухливі ігри з методикою навчання ФК-

31Ф 

Микола СТУПАК  

Юлія ПРОКОПЕНКО 

28.08.2023 

11. Спортивна реабілітація ФК-31Ф Юлія ПРОКОПЕНКО 28.08.2023 

12. Спортивні ігри з методикою навчання 

(футбол) ФК-21Ф 

Анатолій ХАРАХАЙЧУК 

Євгеній ФІЛІПОВ 

28.08.2023 

13. Історія фізичної культури ФК-31Ф Євген КАРАБАНОВ  28.08.2023 

14. Легка атлетика (Легка атлетика з 

методикою навчання*) ФК-21Ф 

Тетяна КУДРЯШОВА 28.08.2023 

15. Легка атлетика ФК-11Ф Тетяна КУДРЯШОВА 28.08.2023 



16. Спортивні ігри з методикою навчання 

(Волейбол) ФК-31Ф 

Євгенія БІЛАШ  

Ірина ШАЛЯПІНА  

28.08.2023 

17. Фітнес-техн. та аеробіка з методикою 

навчання ФК-31Ф 

Євгенія БІЛАШ 28.08.2023 

18. Аеробіка з методикою навчання ФК-11Ф Євгенія БІЛАШ  28.08.2023 

19. ТМФВ та вступ до спеціальності ФК-

31Ф 

Євгеній ФІЛІПОВ 28.08.2023 

20. Туризм і турпохід ФК-31Ф Микола СТУПАК 28.08.2023 

21. Футбол, гандбол з методикою навчання Анатолій ХАРАХАЙЧУК 

Євгеній ФІЛІПОВ 

28.08.2023 

22. Семінар з практики суддівства ФК-31ф Євгеній ФІЛІПОВ  28.08.2023 

23. Фізичне виховання ПО-11-31ф 

 

Дарина ПАЛЬЧИК  

Дар’я Запорожець  

Євгенія БІЛАШ  

28.08.2023 

24. Безпека життєдіяльності та охорона 

праці  

Тетяна КОНДРАТЕНКО 28.08.2023 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1. Всесвітня історія ДО-21Ф Ярослава МАТВІЄНКО 28.08.2023 

2. Історія України ДО-21Ф Марина БРУСЕНКО 28.08.2023 

3. Основи філософських знань ДО-31Ф Марина БРУСЕНКО 28.08.2023 

4. Географія ДО-21Ф Тамара ІВАНЕНКО 28.08.2023 

5. Географія УМ/ДО-11Ф Максим ЛИХМАН 28.08.2023 

6. Всесвітня історія  УМ/ДО-11Ф Роман СИТЮК 28.08.2023 

7. Історія України ДО-11ФЗ Володимир КРОТ 28.08.2023 

8. Мистецтво/Історія української культури 

ПО-11Ф 

Юлія СТУПАК 28.08.2023 

9. Мистецтво/Історіяукраїнської культури 

УМ/ДО-11Ф 

Юлія СТУПАК 28.08.2023 

10. Громадянська освіта КН-11Ф,КН-12Ф Юлія СТУПАК 28.08.2023 

11. Історія України та української культури 

КН-11,12Ф 

Юлія СТУПАК 28.08.2023 

12. Всесвітня історія ПО-11Ф Юлія СТУПАК 28.08.2023 

13. Історія України ПО-22Ф Володимир КАМЕНСЬКИЙ 28.08.2023 

14. Всесвітня історія КН-11,12Ф Володимир КАМЕНСЬКИЙ  28.08.2023 

15. Всесвітня історія ФК-21Ф Ярослава МАТВІЄНКО  28.08.2023 

16. Всесвітня історія ПО-21,22Ф Ярослава МАТВІЄНКО 28.08.2023 



17. Історія України ПО-21Ф Марина БРУСЕНКО 28.08.2023 

18. Географія ПО-23Ф Тамара ІВАНЕНКО  28.08.2023 

19. Географія КН-11Ф Тамара ІВАНЕНКО 28.08.2023 

20. Географія ПО-11Ф Тамара ІВАНЕНКО  28.08.2023 

21. Географія ПО-21,22Ф Максим ЛИХМАН  28.08.2023 

22. Географія ФК-21Ф Максим ЛИХМАН  28.08.2023 

23. Географія КН-12Ф Максим ЛИХМАН  28.08.2023 

24. Мистецтво/Культурологія ПО-21Ф Максим ЛИХМАН  28.08.2023 

25. Історія України ПО-23Ф Роман СИТЮК  28.08.2023 

26. Історія України ФК-21Ф Роман СИТЮК  28.08.2023 

27. Всесвітня історія ФК-11Ф Роман СИТЮК  28.08.2023 

28. Всесвітня історія ПО-23Ф Роман СИТЮК  28.08.2023 

29. Мистецтво/Культурологія ФК-21Ф Володимир КРОТ 28.08.2023 

30. Мистецтво/Культурологія ПО-21,22Ф Володимир КРОТ  28.08.2023 

 

2.5. Розробка навчальних курсів з розміщенням на платформі MOODLE 

№ 

з/п 

Назва навчального курсу та його складові  

навчально-методичного забезпечення 
Виконавець  

Дані про 

затверджен

ня 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1. Методика ознайомлення з природою    ДО-31Ф Вікторія МАЦЬКО 28.08.2023 

2. Методика організації образотворчої діяльності дітей 

 ДО-31Ф 

Вікторія МАЦЬКО 28.08.2023 

3. Методика фізичного виховання ДО-31Ф, ДО-

21Фз 

Вікторія МАЦЬКО 28.08.2023 

4. Додаткова кваліфікація «Вихователь логопедичних 

груп» ДО-31Ф 

Людмила ОСТАПКО  28.08.2023 

5. Педагогіка та інклюзивна освіта ДО-21Ф, ДО-21Фз Людмила ОСТАПКО  28.08.2023 

6. Педагогіка ДО-31Ф Людмила ОСТАПКО  28.08.2023 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. 
Сучасна українська мова з практикумом  

ПО-31Ф, ПО-32Ф, ПО-33Ф 

Світлана 

БІРЮКОВА  

28.08.2023 



Валентина 

ЛАДЯГІНА  

2. 
Методика навчання мовно-літературної ОГ 

(українська мова та література) ПО-31Ф, ПО-32Ф, 

ПО-33Ф 

Світлана 

БІРЮКОВА  

Наталія 

КОЗЛОВСЬКА 

28.08.2023 

3. 
Українська література ПО-11Ф, КН-11Ф,         КН-

12Ф, ПО-22Ф,   УМ/ДО-11Ф 

Ірина КІРІЧЕК 28.08.2023 

4. 
Дитяча література з основами культури і техніки 

мовлення       ПО-11Ф, ПО-31Ф,   ПО-32Ф, ПО-33Ф 

Ірина КІРІЧЕК  28.08.2023 

5. 
Англійська мова з методикою навчання 

(спеціалізація)     ПО-32Ф, ПО-33Ф 

Англійська мова з методикою ПО-21Ф, ПО-22Ф 

Юлія 

ОМЕЛЬЧЕНКО  

28.08.2023 

6. 
Іноземна мова ПО-21Ф,     ПО-22Ф, КН-12Ф Юлія 

ОМЕЛЬЧЕНКО 

28.08.2023 

7. 
Іноземна мова за професійним спрямуванням 

(практикум)   ПО-11Ф 

Юлія 

ОМЕЛЬЧЕНКО 

28.08.2023 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1 Футбол з методикою навчання ФК-21Ф Анатолій 

ХАРАХАЙЧУК 

Філіпов Є.В. 

28.08.2023 

2 Спортивні ігри з методикою навчання (волейбол) 

ФК-31Ф  

Євгенія БІЛАШ  

Ірина 

ШАЛЯПІНА 

28.08.2023 

3 Сертифікатна програма «Дитячий фітнес»   ФК-

31Ф  

Євгенія БІЛАШ  

 

28.08.2023 

4 Фітнес-технології та аеробіка з методикою навчання 

ФК-31Ф 

Євгенія БІЛАШ  

 

28.08.2023 

5 Спортивні ігри з методикою навчання    ФК-11Ф 

(баскетбол) 

Надія 

КАРТОШКІНА  

28.08.2023 

6 Безпека життєдіяльності і охорона праці КН-22Ф 

  

Тетяна 

КОНДРАТЕНКО 

28.08.2023 

7 Легка атлетика ФК-11Ф Тетяна 

КУДРЯШОВА  

28.08.2023 

8 Сертифікатна програма «Інструктор з атлетизму» 

ФК-31Ф 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

28.08.2023 

9 Рухливі ігри з методикою навчання 

ФК-31Ф  

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

Микола СТУПАК 

28.08.2023 

10 Спортивні ігри з методикою навчання (настільний 

теніс) ФК-31Ф  

Юлія 

ПРОКОПЕНКО 

Микола СТУПАК  

28.08.2023 



11 Спортивна реабілітація    ФК-31Ф Юлія 

ПРОКОПЕНКО  

28.08.2023 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

 

1. 

навчальні курси розміщені у Google Classroom (обов’язкові освітні компоненти, що 

формують загальні компетентності) 

 

2.6. Стан розміщення навчально-методичних матеріалів у MOODLE 

Кількість 

дисциплін,  

закріплених за 

ЦК 

Кількість розміщених навчальних курсів на 

платформі MOODLE 

Показник якості від 

кількості дисциплін 

(%) 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

15 6 40% 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

29 6 40% 

 * Примітка є навчальні курси розміщені у Google 

Classroom (обов’язкові освітні компоненти, що 

формують загальні компетентності) 

 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

25 11 

навчальні курси розміщені у Google Classroom 

(обов’язкові освітні компоненти, що формують 

загальні компетентності) 

44%  

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

7 навчальні курси розміщені у Google Classroom 

(обов’язкові освітні компоненти, що формують 

загальні компетентності) 

 

 

2.7. Якість викладання навчальних дисциплін за результатами 

успішності здобувачів освіти: 

№ 

з/п 
Назва навчальної дисципліни 

ПІБ  

викладача  

Кур

с 

Акадеіч

на 

.група 

Показник 

якості 

навчання 

(%) 

Спеціальність 012 Дошкільна освіта 

І семестр 2022-2023 н.р. 

1. Анатомія та фізіологія дітей 

дошкільного віку 
Тетяна БАРСЬКА  І ДО-11Ф 73,7% 



Якісний показник по групі І ДО-11Ф 73,7% 

1. Технології. Художня праця. Світлана ТРОЙНІНА  

Тетяна ГОДЗЬ  
ІІ ДО-21Ф 56,5% 

2. Основи образотворчого мистецтва Валентина 

КРАМАРЕНКО  

ІІ ДО-21Ф 60,8% 

3. Навчальна практика Оксана ІЛЬЧЕНКО ІІ ДО-21Ф 78,3% 

Якісний показник по групі ІІ ДО-21Ф 65,2% 

1. Технології (Художня праця) Світлана ТРОЙНІНА  

Тетяна ГОДЗЬ 
ІІІ ДО-31Ф 45,8% 

2. ТЗН та ІТ і методика 

використання 

Ігор ГАВРИЛЬЧУК  ІІІ ДО-31Ф 29,1% 

3. Методика організації 

образотворчої діяльності дітей 

Вікторія МАЦЬКО  ІІІ ДО-31Ф 45,8% 

4. Ігровий практикум Оксана ІЛЬЧЕНКО  ІІІ ДО-31Ф 54,1% 

5. Педагогіка та ОПМ Юлія КОРОБКО ІІІ ДО-31Ф 37,5% 

6. Пробна практика, з додаткової 

кваліфікації 

Таїсія ДОРОШЕНКО 

Юлія КОРОБКО  

ІІІ ДО-31Ф 70,8% 

7. Основи природознавства і 

методика ознайомлення дітей з 

природою 

Вікторія МАЦЬКО ІІІ ДО-31Ф 37,5% 

Якісний показник по групі ІІІ ДО-31Ф 45,8% 

Якісний показник по спеціальності за І семестр 2022-23 н.р.   53,1% 

ІІ семестр 2022-2023 н.р. 

1. Основи професійної діяльності 

вихователя ЗДО 

Людмила ОСТАПКО І ДО-11Ф 56,5% 

2. Основи медичних знань Зоя ПАРНЮК  І ДО-11Ф 73,9% 

3. Література для дітей 

дошкільного віку 

Ольга ДІБРОВА  І ДО-11Ф 60,8% 

4. Навчання через гру Юлія КОРОБКО  І ДО-11Ф 73,9% 

5. Навчальна практика Оксана ІЛЬЧЕНКО І ДО-11Ф 73,9% 

Якісний показник по групі І ДО-11Ф 82,1% 

1. Іноземна мова за ПС Олена ДУБИК  

Наталія МАКАРОВА  

ІІ ДО-21Ф 60,8% 

2. Анатомія, фізіологія і гігієна 

дітей  
Тетяна БАРСЬКА  ІІ ДО-21Ф 82,6% 

3. Загальна психологія Яна СЕЛІКОВА  ІІ ДО-21Ф 56,5% 

4. Історія України та культурологія Марина БРУСЕНКО  ІІ ДО-21Ф 78,3% 



5. Педагогіка та ОПМ ЛЮДМИЛА ОСТАПКО  ІІ ДО-21Ф 56,5% 

6. Логопедичний супровід (ДС) Людмила ОСТАПКО  ІІ ДО-21Ф 53,3% 

7. Теорія і методика діяльності 

сімейного вихователя (ДС) 

Яна СЕЛІКОВА ІІ ДО-21Ф 71,4% 

8. Виробнича практика Людмила ОСТАПКО  

Людмила НОСКІНА  

ІІ ДО-21Ф 78,3% 

Якісний показник по групі ІІ ДО-21Ф 67,1% 

1. Основи медичних знань Тетяна МАКСИМЧУК  ІІІ ДО-31Ф 75,0% 

2. Безпека життєдіяльності та 

охорона праці 
Алла СТРИЖАК  ІІІ ДО-31Ф 58,3% 

3. Основи філософських знань Марина БРУСЕНКО ІІІ ДО-31Ф 75,0% 

4. Методика фізичного виховання Олена БРОВАТА  ІІІ ДО-31Ф 62,5% 

5. Методика музичного виховання Вікторія КОВАЛЕНКО ІІІ ДО-31Ф 50,0% 

6. Сучасна українська мова 

(практикум) 

Валентина ЛАДЯГІНА ІІІ ДО-31Ф 37,5% 

7. Фізичне виховання Микола СТУПАК  ІІІ ДО-31Ф 50,0% 

8. Навчання через гру Таїсія ДОРОШЕНКО ІІІ ДО-31Ф 75,0% 

9. Методичні основи побудови 

навч-процесу в сім'ї 
Таїсія ДОРОШЕНКО ІІІ ДО-31Ф 64,2% 

10. Логопедія з методикою 

виправлення мовних порушень 
Юлія КОРОБКО ІІІ ДО-31Ф 60,0% 

11. Методика формування 

елементарних математичних 

уявлень 

Таїсія ДОРОШЕНКО ІІІ ДО-31Ф 58,3% 

12. Педагогіка з основами 

педагогічної майстерності  
Юлія КОРОБКО ІІІ ДО-31Ф 37,5% 

13. Література для дітей 

дошкільного віку  та культура 

мовлення 

Ольга ДІБРОВА  ІІІ ДО-31Ф 62,5% 

14. Переддипломна практика Вікторія МАЦЬКО ІІІ ДО-31Ф 37,5% 

15. Методика розвитку мовлення і 

навчання елементів грамоти  

Людмила НОСКІНА. ІІІ ДО-31Ф 50,0% 

16. Дитяча психологія Оксана ІЛЬЧЕНКО ІІІ ДО-31Ф 45,8% 

Якісний показник по групі ІІІ ДО-31Ф 56,3% 

Якісний показник по спеціальності за ІІ семестр 2022-23   63,1% 

Спеціальність 014.11 Середня освіта.(Фізична культура) 

І семестр 2022-2023 н.р. 



1. Легка атлетика Тетяна КУДРЯШОВА  І ФК-11Ф 22,2% 

2. Спортивні ігри з методикою 

навчання (баскетбол) 
Надія КАРТОШКІНА  І ФК-11Ф 70,4% 

3. Гімнастика Алла АНТОНЕНКО- 

МИРГОРОДСЬКА  
І ФК-11Ф 44,4% 

4. Основи професійної діяльності 

вчителя 

Євген КАРАБАНОВ  І ФК-11Ф 70,4% 

Якісний показник по групі І ФК-11Ф 59,2% 

1. Гімнастика Алла АНТОНЕНКО- 

МИРГОРОДСЬКА  
ІІ ФК-21Ф 59,1% 

2. Легка атлетика Тетяна КУДРЯШОВА  ІІ ФК-21Ф 68,2% 

3. Організація і управління фізичною 

культурою і спортом 
Євген КАРАБАНОВ ІІ ФК-21Ф 86,4% 

Якісний показник по групі ІІ ФК-21Ф 71,2% 

1. Методика навчання кросфіту Анатолій 

ХАРАХАЙЧУК  
ІІІ ФК-31Ф 45,2% 

2. Фінансова грамотність Ігор СИТЮК ІІІ ФК-31Ф  

3. Рухливі ігри з методикою 

навчання 
Микола СТУПАК                     

Юлія ПРОКОПЕНКО  
ІІІ ФК-31Ф 38,7% 

4. Спортивні ігри (Настільний 

теніс) з методикою навчання 
Микола СТУПАК                     

Юлія ПРОКОПЕНКО  
ІІІ ФК-31Ф 41,9% 

5. Спортивні ігри (волейбол) з 

методикою навчання 

Ірина ШАЛЯПІНА                          

Євгенія БІЛАШ 

ІІІ ФК-31Ф 41,9% 

6. Теорія і методика фізичного 

виховання 

Євгеній ФІЛІПОВ  ІІІ ФК-31Ф 48,4% 

7. Психологія Людмила 

МОСКОВЕЦЬ  

ІІІ ФК-31Ф 58,1% 

8. Сучасна українська мова Валентина ЛАДЯГІНА  ІІІ ФК-31Ф 64,5% 

Якісний показник по групі ІІІ ФК-31Ф 52,3% 

Якісний показник по спеціальності за І семестр 2022-23   56,7% 

ІІ семестр 2022-2023 н.р. 

1. Легка атлетика Тетяна КУДРЯШОВА І ФК-11Ф 53,8% 

2. Спортивні ігри з методикою 

навчання (волейбол) 
Ірина ШАЛЯПІНА                          

Євгенія БІЛАШ 
І ФК-11Ф 53,8% 

3. Гімнастика Алла АНТОНЕНКО- 

МИРГОРОДСЬКА 
І ФК-11Ф 42,3% 

4. Безпека життєдіяльності Алла СТРИЖАК І ФК-11Ф 73,1% 



5. Навчальна практика (літній 

навчально-тренувальний збір) 

Дарина ПАЛЬЧИК  

Євгеній ФІЛІПОВ 
І ФК-11Ф 84,6% 

Якісний показник по групі І ФК-11Ф 62,3% 

1. Історія України Ігор СИТЮК  ІІ ФК-21Ф 86,4% 

2. Загальна та вікова фізіологія Тетяна АЛЄКСЄЄВА ІІ ФК-21Ф 36,4% 

3. Анатомія людини Лідія МИХАЙЛЕНКО  ІІ ФК-21Ф 68,2% 

4. Табірні збори Микола СТУПАК                     

Євгеній ФІЛІПОВ 

ІІ ФК-21Ф 86,4% 

5. Позакласна та позашкільна 

виховна робота      

Ірина НЕПОРАДА  ІІ ФК-21Ф 77,3% 

6. Спортивно-педагогічне 

вдосконалення      

Юлія ПРОКОПЕНКО ІІ ФК-21Ф 90,9% 

Якісний показник по групі ІІ ФК-21Ф 74,2% 

1. Іноземна мова за ПС Олена ДУБИК  

Наталія МАКАРОВА 

ІІІ ФК-31Ф 55,2% 

2. Безпека життєдіяльності Алла СТРИЖАК ІІІ ФК-31Ф 79,3% 

3. Історія фізичної культури Євген КАРАБАНОВ ІІІ ФК-31Ф 82,8% 

4. Фітнес технології та аеробіка з 

методикою навчання       

Євгенія БІЛАШ  ІІІ ФК-31Ф 58,6% 

5. Спортивні ігри з методикою 

навчання (футбол, гандбол)        

Анатолій 

ХАРАХАЙЧУК 

Євгеній ФІЛІПОВ 

ІІІ ФК-31Ф 55,2% 

6. Семінар з практики суддівства        Євген КАРАБАНОВ ІІІ ФК-31Ф 82,8% 

7. Переддипломна педагогічна 

практика 

Юлія ПРОКОПЕНКО ІІІ ФК-31Ф 58,6% 

8. Спортивна реабілітація         Юлія ПРОКОПЕНКО ІІІ ФК-31Ф 34,5% 

9. Олімпійський та професійний 

спорт 
Тетяна КУДРЯШОВА ІІІ ФК-31Ф 62,1% 

10. Туризм і турпохід Микола СТУПАК                      ІІІ ФК-31Ф 58,6% 

11. Спортивно-педагогічне 

вдосконалення             

Юлія ПРОКОПЕНКО ІІІ ФК-31Ф 72,4% 

Якісний показник по групі   60,9% 

Якісний показник по спеціальності за ІІ семестр 2022-23   64,1% 

 

3. ІННОВАЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ  

3.1.1 Методична проблема над якою працює циклова комісія викладачів фахових 

методик дошкільної освіти: “Шляхи формування професійних компетентностей 

педагога до інноваційної діяльності в умовах сучасного освітнього процесу”. 



№ 

з/п 

Зміст роботи за планом  

на 2023 рік 

Терміни 

виконання 
Виконавці Очікувані результати 

1. Планування роботи 

викладачів ЦК в питанні 

інноваційної діяльності  

Січень 2023 Голова ЦК, 

викладачі 

комісії 

Окреслення напрямків діяльності 

викладачів комісії 

2. Теоретичне вивчення 

питань формування 

професійних 

компетентностей педагога 

до інноваційної діяльності  

лютий- 

червень 

викладачі 

комісії 

 

Виступи на засіданнях ЦК 

3. Вивчення досвіду 

викладачів з питань 

впровадження інноваційної 

діяльності в освітній процес 

травень 2023 Людмила 

ОСТАПКО  

Публікація у віснику 

регіонального методичного 

об’єднання «Використання 

дистанційної платформи МІRO в 

освітньому процесі ЗВО» 

  травень 2023 Людмила 

ОСТАПКО 

Публікація матеріалів у 

методичному віснику коледжу 

“Мультисенсорний підхід в 

освітній діяльності зі студентами 

фахової передвищої освіти “ 

  Березень 

2023 Олена 

БРОВАТА  

Написання навчального посібника 

“Інноваційні 

здоров’язбережувальні технології 

у формуванні здорової дитини“ 

  Жовтень 

2023 Вікторія 

МАЦЬКО 

 Опублікування тез до конференції 

“Розвиток творчих здібностей 

дітей дошкільного віку через 

нетрадиційні форми образотворчої 

діяльності” 

4. Аналіз та удосконалення 

змісту методичної роботи 

викладачів при роботі над 

проблемою. 

 

вересень-

грудень 2023 

викладачі 

комісії 

Вивчення ефективності форм та 

методів роботи викладачів 

У ході роботи над методичною проблемою було здійснено усвідомлення 

викладачами цілей освітньої діяльності у контексті актуальних педагогічних 

проблем, осмислена педагогічна позиція, уміння аналізувати зміни в освітній 

діяльності.  

3.1.2 Методична проблема над якою працює циклова комісія викладачів 

української та іноземної філології: “Інновації викладачів циклової комісії викладачів 

філологічних дисциплін у використанні сучасних  педагогічних та інформаційних 

технологій, педагогічного досвіду”. 

 

№ 

з/п 

Зміст роботи за планом  

на 2023 рік 

Терміни 

виконання 
Виконавці Очікувані результати 

1. Організація самоосвіти 

педагогічних працівників з 

визначеної проблеми. 

січень 

2023 

викладачі 

комісії 

 

Оволодіння новим 

дидактичним інструментарієм. 



2.  Удосконалення форм і змісту 

методичної роботи з 

урахуванням запитів 

викладачів при роботі над 

проблемою. 

лютий-

квітень 

2023 

викладачі 

комісії 

 

Напрацювання та аналіз 

інновацій в організації 

освітнього процесу 

3. Вивчення і узагальнення 

досвіду педагогів, які 

досягли певних успіхів у 

роботі над проблемою 

травень 

2023 

викладачі 

комісії 

 

Оприлюднення практичних 

результатів роботи над 

проблемою 

 

Викладачі ЦК у процесі роботи над методичною проблемою  підвищили  

педагогічну майстерність, розширили творчий потенціал, набули досвіду 

використання дидактичних інструментів в умовах змішаного навчання.  

 

3.1.3 Методична проблема над якою працює циклова комісія викладачів 

фізичного виховання і захисту України: “Забезпечення підготовки викладачів 

ЦК до освітньої діяльності в умовах воєнного стану”. 

№ 

з/п 

Зміст роботи за планом  

на 2023 рік 

Терміни 

виконання 
Виконавці Очікувані результати 

1. Формування методичної 

проблеми 

вересень 

2022 

Голова 

ЦК, 

викладачі 

комісії 

Сформованість методичної 

проблеми 

2. Вивчення колективом теорії 

проблеми  

жовтень 

2022 

викладачі 

комісії 

 

визначення змісту, форм і 

методів, концептуалізація 

методичної проблеми. 

3.  Створення творчих груп із 

числа найбільш 

підготовлених педагогів з 

метою організації роботи над 

окремими аспектами 

проблеми. 

листопад 

2022 

Голова 

ЦК 

Організація вивчення 

проблеми за напрямками, 

раціоналізація творчого 

пошуку викладачів 

4. Організація самоосвіти 

педагогічних працівників над 

визначеною проблемою. 

грудень 

2022, 

січень 

2023 

викладачі 

комісії 

 

Оволодіння новим 

дидактичним інструментарієм. 

5.  Удосконалення форм і змісту 

методичної роботи з 

урахуванням запитів 

викладачів при роботі над 

проблемою. 

лютий-

квітень 

2023 

викладачі 

комісії 

 

Напрацювання та аналіз 

інновацій в організації 

освітнього процесу 

6. Вивчення і узагальнення 

досвіду вчителів, які досягли 

певних успіхів у роботі над 

проблемою 

травень 

2023 

викладачі 

комісії 

 

Оприлюднення практичних 

результатів роботи над 

проблемою 

 



Викладачі комісії в ході роботи над методичною проблемою  підвищили  

педагогічну майстерністі, творчий потенціал, набули досвіду використання 

дидактичних інструментів в умовах змішаного навчання. Створено сприятливий 

педагогічний клімат у колективі. 

 

3.1.4 Методична проблема над якою працює циклова комісія соціально-

гуманітарних дисциплін “Інновації циклової комісії у використанні сучасних 

педагогічних та інформаційних технологій, впровадження передового 

педагогічного досвіду з метою формування творчої особистості”. 

№ 

з/п 

Зміст роботи за планом  

на 2023 рік 

Терміни 

виконання 
Виконавці Очікувані результати 

1. 
3 етап –Виконавчий етап –

здійснення проектування 

нововведення. 

2022-2023 Голова 

ЦК, 

викладачі 

комісії 

Оволодіння новим 

дидактичним інструментарієм. 

 

2. 4 етап - Корекційний етап - 

процес впровадження 

інноваційних технологій. 

2023-2024 Викладачі 

комісії 

Напрацювання та аналіз 

інновацій в організації 

освітнього процесу 

 

Викладачі комісії в ході роботи над методичною проблемою  підвищили  

педагогічну майстерність, творчий потенціал, набули досвіду використання 

інноваційних технологій в умовах змішаного навчання. Створено сприятливий 

педагогічний клімат у колективі. 

 

3.2. Участь у наукових заходах (конференції, семінари, тренінги, форуми) 

№ 

з/п 
Назва наукового заходу 

Дата 

проведення 
Учасники 

Форма 

участі 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

 

1. 

ІV Міжнародна  науково-практична 

конференція “Актуальні питання 

сучасної педагогіки: Творчість. 

Майстерність.Професіоналізм” 

 

17.03.23 

Викладачі цк фахових 

методик дошкільної 

освіти 

офлайн

/ 

онлайн 

 

2. 

Круглий стіл «STEАM-освіта: від теорії 

до практики»  м. Киїів 

24.03.2023 Людмила ОСТАПКО 

Олена БРОВАТА. 

онлайн 

 

3. 

ІV Міжнародну науково-практичну 

конференцію «МОДЕРНІЗАЦІЯ 

ЗМІСТУ ОСВІТИ В КОНТЕКСТІ 

ПОЛІКУЛЬТУРНОГО СЕРЕДОВИЩА» 

Департамент освіти Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району 

Полтавської області. (м. Кременчук) 

19.04.2023  Олена БРОВАТА онлайн 

 

4. 

Семінар  для  голів відокремлених 

підрозділів з питань організації освітнього 

процесу у закладах дошкільної освіти у 

новому навчальному році. (м. Яремче) 

31.05.-

03.06.2023 
Олена БРОВАТА.  

офлайн 



5. Всеукраїнська науково-практична 

інтернет- конференція «Актуальні 

проблеми дошкільної освіти:   

виклики та пріоритети»  

м. Глухів 

19-20 

жовтня 

2023 р.  

Викладачі цк фахових 

методик дошкільної 

освіти + кафедра 

ППДО 

онлайн 

 

6. 

Засідання Координаційної ради ВГО 

“Асоціація працівників дошкільної 

освіти”  (м. Івано-Франківськ) 

18-20.10. 

2023 

Олена БРОВАТА офлайн 

 

7. 

VІ Всеукраїнська науково-практична 

конференція Дитинство ХХІ століття: 

інноваційна освіта“ Обласного коледжу 

“Кременчуцька гуманітарно-

технологічна академія імені А.С. 

Макаренка”м. Кременчук 

 

27.10.2023 

Викладачі цк фахових 

методик дошкільної 

освіти + кафедра 

ППДО 

офлайн 

 

8. Участь у Регіональному засіданні 

викладачів дошкільних дисциплін 

Південного регіону.  

Виступ “Організація практичної 

підготовки здобувачів освіти 

спеціальності 012 Дошкільна освіта. “  

Виступ “Формування креативності 

здобувачів вищої освіти на заняттях з 

методики зображувальної діяльності” 

09.11.2023 Вікторія МАЦЬКО 

Валентина 

КРАМАРЕНКО + 

викладачі цк 

онлайн 

 

9. 

Участь з виступом у засіданні круглого 

столу під головуванням заступника 

Міністра освіти і науки України Євгенії 

Смірнової з обговорення актуальних 

питань діяльності закладів дошкільної 

освіти в умовах воєнного стану та 

стратегії розвитку дошкільної освіти 

України.  

16.11.23 Олена БРОВАТА офлайн 

 

10. 

VIІІ Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю 

"Т.Г. ШЕВЧЕНКО В ОСВІТНЬОМУ Й 

КУЛЬТУРОЛОГІЧНОМУ ПРОСТОРІ 

УКРАЇНИ ХІХ – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ 

ХХІ СТОЛІТТЯ" (з нагоди 100-річчя з 

дня присвоєння імені Тараса 

Григоровича Шевченка Комунальному 

закладу «Уманський гуманітарно-

педагогічний фаховий коледж ім. Т.Г. 

Шевченка Черкаської обласної ради»).  

23-24.11. 

2023 

Викладачі цк фахових 

методик дошкільної 

освіти + кафедра 

ППДО 

онлайн 

. 

10. 

Київський університет імені Бориса 

Грінченка, Педагогічний факультет 

Всеукраїнська науково-практична 

онлайн-конференція (з міжнародною 

участю) «Феномен раннього 

дитинства: витоки, виклики, виміри»  

м. Київ 

29.11.2023  Викладачі цк фахових 

методик дошкільної 

освіти + кафедра 

ППДО 

онлайн 



ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. ІV Міжнародна  науково-практична 

конференція “Актуальні питання 

сучасної педагогіки: Творчість. 

Майстерність. Професіоналізм” 

 

17.03.2023 

Викладачі ЦК 

викладачів 

української філології 

офлайн

/ 

онлайн 

2. Семінар “Rozwijanie kompetencji 

kluczowych w edukacji humanistycznej” 

22.03.2023 Світлана БІРЮКОВА  

Ірина КІРІЧЕК  

Наталія 

КОЗЛОВСЬКА 

Валентина 

ЛАДЯГІНА  

онлайн 

3. Конференція “Освіта. Культура: Польща. 

Україна” 

13.04.2023 Світлана БІРЮКОВА  

Ірина КІРІЧЕК  

Наталія 

КОЗЛОВСЬКА 

Валентина 

ЛАДЯГІНА  

онлайн 

4. Семінар “Початкова освіта в Польщі” 14.11.2023 Світлана БІРЮКОВА  

Наталія 

КОЗЛОВСЬКА 

онлайн 

5.  VIII Всеукраїнська науково-практична 

онлайн-конференція “Т.Г. Шевченко в 

освітньому і культурологічному просторі 

України ХІХ - першої половини ХХІ ст.” 

23-

24.11.2023 

Ірина КІРІЧЕК  

 

онлайн 

6.  Всеукраїнський літературознавчий 

круглий стіл (з міжнародною участю) 

“ГРІНЧЕНКО-ЕНЦИКЛОПЕДИСТ” 

до 160-річчя з дня народження 

07.12.2023 Ірина КІРІЧЕК  

Ольга ТЕРЕЩЕНКО 

Світлана БІРЮКОВА  

 

онлайн 

7.  ІV Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю 

„ПОЧАТКОВА ОСВІТА: СУЧАСНІ 

ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ“ 

 

08.12.2023 Викладачі ЦК 

викладачів 

української та 

іноземної філології 

онлайн

/ 

офлайн 

8. Польсько-українські інтеграційні заняття 

з питань «STEAM-освіта», 

«Робототехніка». «Практичне 

використання штучного інтелекту в 

освіті» 

13.12.2023 Світлана БІРЮКОВА 

Олена ДУБИК 

Наталія 

КОЗЛОВСЬКА 

Валентина 

ЛАДЯГІНА 

онлайн 

9. Семінар “Початкова освіта в Польщі” 14.12.2023 Світлана БІРЮКОВА  

Наталія 

КОЗЛОВСЬКА 

онлайн 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1. Засідання методичного об’єднання 

керівників фізичного виховання закладів 

фахової передвищої освіти Полтавської 

області січень 2023, вересень 2023. 

 

31.01.2023 

12.09.2023 

Юлія ПРОКОПЕНКО офлайн 



2. Cемінар «Організація фізкультурно-

оздоровчої та спортивно-масової роботи в 

закладах фахової передвищої освіти в 

умовах сучасних викликів 

10.05.2023 Юлія ПРОКОПЕНКО онлайн 

3. Всеукраїнської серпневої конференції 

«Фізична культура та спортивна 

підготовка молоді" 

25 серпня 

2023 

Юлія ПРОКОПЕНКО 

Євгенія БІЛАШ 

онлайн 

4. Всеукраїнський семінар “Європейські 

інноваційні практики фізкультурно-

оздоровчої діяльності для закладу освіти” 

у рамках #BEACTIVE DAY в Україні 

«Європейські підходи до мотивації 

учнівської молоді займатися фізичною 

активністю» у рамках Європейського  дня 

шкільного спорту 2023 (ESSD),  

організований Інститутом модернізації 

змісту освіти спільно з Комітетом з 

фізичного виховання та спорту 

Міністерства освіти і науки України та ГО 

«UkraineActive»;  

8-26 вересня 

2023. 

Юлія ПРОКОПЕНКО 

Євгенія БІЛАШ 

Дар’я ЗАПОРОЖЕЦЬ 

 

онлайн 

5.  Семінар «Європейські підходи до 

мотивації учнівської молоді займатися 

фізичною активністю», організований 

Інститутом модернізації змісту освіти 

спільно з Комітетом з фізичного 

виховання та спорту Міністерства освіти і 

науки України та ГО «UkraineActive» 

26 вересня 

2023 року 

 

Євгенія БІЛАШ онлайн 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1. ІV Міжнародна  науково-практична 

конференція “Актуальні питання 

сучасної педагогіки: Творчість. 

Майстерність. Професіоналізм” 

17.03.23 Викладачі ЦК офлайн 

2. Семінар “Rozwijanie kompetencji 

kluczowych w edukacji humanistycznej” 

22.03.2023 Володимир КРОТ 

Марина БРУСЕНКО 

онлайн 

3. Конференція “Освіта. Культура: Польща. 

Україна” 

13.04.2023 Максим ЛИХМАН 

Марина БРУСЕНКО 

Юлія СТУПАК 

Володимир 

КАМЕНСЬКИЙ 

Роман СИТЮК 

Олександр КРОТ 

онлайн 

4. Круглий стіл: “Як викладати польсько-

українську історію?”Регіональний центр 

удосконалення вчителів "WOM" в 

Бельсько-Бяла (Польща) 

26.10.2023 Юлія СТУПАК 

Марина БРУСЕНКО 

Олена 

КАРАГАНОВА 

онлайн 

5. Круглий стіл з нагоди 125 річчя виходу 

першого тому "Історії України-Руси" М. 

Грушевського.  

30.10.2023 Володимир 

ПИЛИПЕНКО 

Марина БРУСЕНКО 

Юлія СТУПАК 

онлайн 



6. Семінар з інноваційних підходів до 

актуальних тем деімперіалізації, 

деокупації. Український освітній проєкт. 

 

12,14,19 

грудня 

2023 

Марина БРУСЕНКО 

Олена 

КАРАГАНОВА 

онлайн 

 

3.3. Наукові фахові публікації 

№ 

з/п 
ПІБ викладача Назва публікації Вихідні дані видання Примітка 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

 

1. 
Коробко Ю. В., 

Остапко Л. О., 

Бровата О.Б., 

Дорошенко Т.М., 

Ільченко О.В. 

Підготовка майбутніх 

вихователів ЗДО до 

професійної діяльності 

в умовах інклюзивної 

освіти 

Актуальні питання у 

сучасній науці: № 9(15) 

2023: DOI: 

https://doi.org/10.52058/278

6-6300-2023-9(15)-718-729 

Категорія Б 

 

2. 

Смирнова І.М.; 

Корнят В.С.; 

Мацько В.В. 

Цифрова 

компетентність 

сучасного викладача : 

виклик сьогодення чи 

навчання протягом 

життя 

Науковий часопис 

Національного 

педагогічного 

університету імені М.П. 

Драгоманова. № 91’ 

Червень 2023р 

https://doi.org/10.31392/NP

U-nc.series5.2023.91.46 

Категорія Б 

 

3. 

Фасолько Т.С., 

Ковтун А.В., 

Гужанова Т.С., 

Остапко Л.О., 
Семеняко Ю.Б. 

Використання 

сучасних педагогічних 

технологій в 

дошкільній освіті: 

наставництво та 

коучинг у підготовці 

вихователя ЗДО 

Вісник науки та освіти. 

Видавнича група «Наукові 

перспективи», Громадська 

організація «Християнська 

академія педагогічних 

наук України» Випуск № 

8(14) 2023 Київ 2023 DOI: 

https://doi.org/10.52058/278

6-6165-2023-8(14)-807-820 

Категорія Б 

4. Коробко Ю.В., 

Тройніна С.О., 

Остапко Л.О., 

Годзь Т.О. 

Емоційний інтелект у 

ХХІ столітті як один з 

найважливіших soft-

skills освітнього 

процесу 

Академічні візії. 2023. 

Вип.24. URL: 

https://academy-

vision.org/index.php/av/artic

le/view/583 

Категорія Б 

5. Варакута М.Л., 

Мегем О.М., 

Остапко Л.О. 

Психологічний 

комфорт здобувачів 

освіти під час онлайн-

навчання: проблеми та 

можливості 

Академічні візії, (24). 

вилучено із 

https://academy-

vision.org/index.php/av/artic

le/view/669 

Категорія Б 

6. Остапко Л.О., 

Тройніна С.О., 

Коробко Ю.В. 

Роль інноваційних 

методів навчання в 

покращенні якості 

професійної освіти 

Перспективи та інновації 

науки (Серія «Педагогіка», 

Серія «Психологія», Серія 

«Медицина») № 15(33) 

2023. 

http://perspectives.pp.ua/ind

ex.php/pis/article/view/7490 

Категорія Б 

https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-9(15)-718-729
https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-9(15)-718-729
https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-9(15)-718-729
https://doi.org/10.52058/2786-6300-2023-9(15)-718-729
https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series5.2023.91.46
https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series5.2023.91.46
https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series5.2023.91.46
https://doi.org/10.31392/NPU-nc.series5.2023.91.46
https://doi.org/10.52058/2786-6165-2023-8(14)-807-820
https://doi.org/10.52058/2786-6165-2023-8(14)-807-820
https://doi.org/10.52058/2786-6165-2023-8(14)-807-820
https://doi.org/10.52058/2786-6165-2023-8(14)-807-820
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/583
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/583
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/583
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/583
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/583
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/669
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/669
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/669
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/669
https://academy-vision.org/index.php/av/article/view/669
http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/7490
http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/7490
http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/7490
http://perspectives.pp.ua/index.php/pis/article/view/7490


7. Гоян І.М., Бончук 

Р.О., 

Коробко Ю.В.,  

Прокоф’єва О.А., 

Костенко Д.В. 

Сутність феномену 

«резильєнтності» та 

основні підходи до 

його визначення 

Перспективи та інновації 

науки (Серія “Педагогіка”, 

Серія “Психологія”, Серія 

“Медицина”) №15 (33) 

2023р. 15(33) 

Категорія Б 

ЦК викладачів української та іноземної філології  

     

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1. Кулікова Т. В., 

Прокопенко 

Ю.С.,  

Шаляпіна І.В. 

Організаційно-

методичні особливості 

фізичного виховання 

студентів спеціальної 

медичної групи   

Інноваційна педагогіка. 

Випуск 53. Том 1. 2022. 

С.66-72. 

 

Категорія Б 

2. Філіпов Є.В., 

Запорожець Д.В. 

Особливості 

організації уроків 

фізичної культури в 

умовах пандемії 

COVID-19.  

Гуманітарний вісник 

Національного 

університету імені Юрія 

Кондратюка : зб. наук. 

праць [ред. кол.; гол. ред. 

Л. М. Рибалко]. Полтава : 

Національний університет 

«Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка», 

2023. Вип. #1 (11). 45-52 с. 

(Стаття)  

 

3. Козловська Т. Ф., 

Кудряшова Т. І. 

Взаємозв’язок 

психоемоційних 

стресових 

навантажень і рівня 

адаптації організму 

здобувачів освіти  

Міжнародний науковий 

журнал "Інтернаука". 2023. 

№16. С. 41-45 

https://doi.org/10.25313/252

0-2057-2023-16-9273 

ВАК стаття 

4. Карабанов Є. О., 

Сивохоп Е.М., 

Кубрак С. І., 

Кудряшова Т. І. 

Огляд існуючих 

програм та проектів 

краї Європи щодо 

підвищення фізичної 

активності дорослого 

населення України.  

«Науково-педагогічні 

проблем фізичної 

культури (фізична 

культура і спорт)». 

Науковий часопис НПУ 

імені Н.П.Драгоманова, 

2023, випуск 4 (163) 23 

С.93-98 

(ВАК стаття) 

5. Харахайчук А.Є. Готовність учителя 

фізичної культури до 

організації освітнього 

процесу в умовах 

нової української 

школи.  

Наукові інновації та 

передові технології. 2023. 

4(18). С.554-563. URL: 

http://perspectives.pp.ua/ind

ex.php/nauka/issue/view/13

5 

 

 

3.4. Тезові публікації у матеріалах конференцій 

№ 

з/п 
ПІБ викладача 

Назва тезової 

публікації 
Вихідні дані видання 



ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

 

1. 

Олена БРОВАТА  Дитячий фітнес як 

сучасна оздоровча 

технологія для 

дошкільнят 

Дитинство ХХІ століття: інноваційна освіта: 

матеріали VІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції Обласний коледж 

„Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А. С. Макаренка“, 27 жовтня 

2023 року)/[редактор-упорядник: Т.В. 

Кулікова, Т.В. Яценко] Кременчук: 

методичний кабінет, 2023.289 с. С.126 –2023 

URL: http://surl.li/nxrmz 

2. Олена БРОВАТА Болдеринг як засіб 

підвищення рухової 

активності 

дошкільнят.  

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної науково-

практичної конференції, (Обласний коледж 

,,Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А.С. Макаренка’’ Полтавсьої 

обласної ради 17 березня 2023 р.) / 

[редакторупорядник: Т. В.  Кулікова] 

Кременчук : Методичний кабінет, 2023. 692 

с. С.528-2023.  

URL: http://surl.li/gubr 

 

3. 

Вікторія 

МАЦЬКО  

Розвиток творчих 

здібностей дітей 

дошкільного віку 

через нетрадиційні 

форми 

образотворчої 

діяльності 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІІІ Міжнародної науково-

практичної конференції. Кременчук : 

Методичний кабінет, 2023 

https://kpk.edu.ua/%D0%86v-

%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%

B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D

0%B0-

%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0

%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%

D0%BA%D0%BE-

%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%

B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/ 

 

4. 

Вікторія 

МАЦЬКО 

Використання 

інноваційних 

технологій в роботі 

з дошкільниками 

Дитинство ХХІ століття. Інноваційна освіта: 

матеріали VІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції з міжнародною 

участю (27 жовтня 2023 року) м. Кременчук 

https://kpk.edu.ua/v%D0%86-

%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%

BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D

1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-

%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0

%BE%D0%B2%D0%BE-

%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1

%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-

%D0%BA%D0%BE/ 

 

5. 

Людмила 

ОСТАПКО  

Гендерне виховання 

дітей дошкільного 

віку засобами 

ігрової діяльності 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної науково-

практичної конференції, (Обласний коледж 

http://surl.li/nxrmz
http://surl.li/nxrmz
http://surl.li/gubrh
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/%D0%86v-%D0%9C%D1%96%D0%B6%D0%BD%D0%B0%D1%80%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0-%D0%B2%D0%B8%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B0%D1%86%D1%8C%D0%BA%D0%BE-%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%81%D1%8C/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/


,,Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А.С. Макаренка’’ Полтавсьої 

обласної ради 17 березня 2023 р.) / [редактор-

упорядник: Т. В. Кулікова] Кременчук : 

Методичний кабінет, 2023. 692 с 

https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%

D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0

%D0%BB%D0%B8-2023.pdf 

6. Людмила 

ОСТАПКО 

Виховання 

патріотичних 

почуттів дітей 

дошкільного віку 

засобами художніх 

творів Т.Г. 

Шевченка 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю “Т.Г. 

ШЕВЧЕНКО В ОСВІТНЬОМУ Й 

КУЛЬТУРОЛОГІЧНОМУ ПРОСТОРІ 

УКРАЇНИ ХІХ – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ХХІ 

СТОЛІТТЯ” 23-24 листопада 2023 р. м. 

Умань 

https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-

metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-

zakladakh-osvity 

7. Людмила 

ОСТАПКО 

Педагогічна 

пісочниця як засіб 

розвитку дитини 

Матеріали VI всеукраїнської науково-

практичної конференції з міжнародною 

участю „Дитинство ХХІ століття: 

інноваційна освіта“ (Обласний коледж 

,,Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А.С. Макаренка’’ Полтавсьої 

обласної ради 27 жовтня 2023 р.) / 

[Редактори випуску Тетяна КУЛІКОВА, 

Тетяна ЯЦЕНКО, Ольга КАСЬЯН] 

Кременчук : Методичний кабінет, 2023. 279 

с. 

8. Юлія КОРОБКО Формування 

національної 

свідомості в 

морально - етичних 

бесідах дітей 

дошкільного віку за 

мотивами 

літературної 

спадщини Т.Г. 

Шевченка 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю “Т.Г. 

ШЕВЧЕНКО В ОСВІТНЬОМУ Й 

КУЛЬТУРОЛОГІЧНОМУ ПРОСТОРІ 

УКРАЇНИ ХІХ – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ХХІ 

СТОЛІТТЯ” 23-24 листопада 2023 р. м. 

Умань 

https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-

metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-

zakladakh-osvity 

9. Юлія КОРОБКО Нейрографіка як 

засіб корекційного 

впливу на дітей з 

особливими 

освітніми 

потребами 

Дитинство ХХІ століття: інноваційна освіта: 

матеріали VІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції з міжнародною 

участю (27 жовтня 2023 року) м. Кременчук 

https://kpk.edu.ua/v%D0%86-

%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%

BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D

1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-

%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0

%BE%D0%B2%D0%BE-

%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1

%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-

%D0%BA%D0%BE/ 

https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/


10. Оксана 

ІЛЬЧЕНКО  

Виховна сила творів 

Т.Г. Шевченка- 

невичерпне джерело 

у вихованні нових 

національно- 

свідомих поколінь 

української молоді 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю “Т.Г. 

ШЕВЧЕНКО В ОСВІТНЬОМУ Й 

КУЛЬТУРОЛОГІЧНОМУ ПРОСТОРІ 

УКРАЇНИ ХІХ – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ХХІ 

СТОЛІТТЯ” 23-24 листопада 2023 р. м. 

Умань 

https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-

metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-

zakladakh-osvity 

11. Оксана 

ІЛЬЧЕНКО  

Психологічні 

особливості 

спілкування 

дошкільників з 

дорослими 

VІ Міжнародна викладацько-студентська 

науково-практична конференція «Актуальні 

питання сучасної педагогіки: творчість, 

майстерність, професіоналізм» 17 березня 

2023 року http://surl.li/fzcmh 

12. Оксана 

ІЛЬЧЕНКО  

Особливості 

застосування 

методу проблемного 

навчання при роботі 

з дошкільниками 

Дитинство ХХІ століття: інноваційна освіта: 

матеріали VІ Всеукраїнської науково-

практичної конференції (Обласний коледж 

„Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А. С. Макаренка“ 

Полтавської обласної ради 27 жовтня 2023 

року) / [редактор-упорядник: Тетяна 

КУЛІКОВА] Методичний кабінет, 

2023.ст.142 https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/11/ 

13. Таїсія 

ДОРОШЕНКО  

Твори Т.Г. 

Шевченка як засіб 

національно-

патріотичного 

виховання дітей та 

молоді у сучасному 

освітньому просторі 

Всеукраїнська науково-практична 

конференція з міжнародною участю “Т.Г. 

ШЕВЧЕНКО В ОСВІТНЬОМУ Й 

КУЛЬТУРОЛОГІЧНОМУ ПРОСТОРІ 

УКРАЇНИ ХІХ – ПЕРШОЇ ПОЛОВИНИ ХХІ 

СТОЛІТТЯ” 23-24 листопада 2023 р. м. Умань 

https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-

metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-

zakladakh-osvity 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. Ірина КІРІЧЕК  Тарас Шевченко у 

колі дитячого 

читання  

Т.Г.Шевченко в освітньому й 

культурологічному просторі України XIX- 

першої половини XXI ст. МАТЕРІАЛИ VІІІ-

ої Всеукраїнської науково-практичної 

офлайн та онлайн конференції з 

міжнародною участю, присвяченої 100-

річчю з дня присвоєння імені Тараса 

Григоровича Шевченка Комунальному 

закладу «Уманський гуманітарно-

педагогічний фаховий коледж ім. Т.Г. 

Шевченка Черкаської обласної ради». 23-24 

листопада 2023 р. Умань : ВПЦ “Візаві”, 

2023. С. 35-38. 

https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
http://surl.li/fzcmh
http://surl.li/fzcmh
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/11/
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/11/
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/11/
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity
https://www.ugpk.edu.ua/struktura/navchalno-metodychnyi-kabinet/konferentsii-seminary-v-zakladakh-osvity


2.  Ірина КІРІЧЕК  Есей як інструмент 

розвитку 

письменницьких 

навичок  

Матеріали ІV Міжнародної науково-

практичної конференції “Актуальні питання 

сучасної педагогіки: Творчість, 

майстерність, професіоналізм”. 17 березня 

2023 р. Кременчук. С. 419-422. 

3. Ірина КІРІЧЕК  Мова як стратегія 

брендування 

України: 

#KYIVNOTKIEV  

Регіональна журналістика в Україні: історія, 

реалії, виклики, перспективи : зб. наук. пр. за 

матеріалами Всеукраїнської науково-

практичної онлайн-конференції / за ред. С. 

В. Семенко. Полтава : ПНПУ імені В. Г. 

Короленка, 2022. No 8. С. 37-41. 

4.  Світлана 

БІРЮКОВА 

Інтерактивна 

відеолекція як 

форма навчання з 

використанням 

дистанційних 

технологій 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної науково-

практичної конференції (Обласний коледж 

,,Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А.С. Макаренка’’ 

Полтавської обласної ради 17 березня 2023 

р.) / [редактор-упорядник: Т. В. Кулікова]. 

Кременчук : Методичний кабінет, 2023. 

С.153-157. URL: https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0

%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%

B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf (дата 

звернення: 08.12.2023)  

5. Серго Д. А., 

Світлана 

БІРЮКОВА 

Вираження мотиву 

надії в сучасній 

поезії про війну 

засобами дієслівних 

форм майбутнього 

часу. 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної науково-

практичної конференції (Обласний коледж 

,,Кременчуцька гуманітарно-технологічна 

академія імені А.С. Макаренка’’ 

Полтавської обласної ради 17 березня 2023 

р.) / [редактор-упорядник: Т. В. Кулікова]. 

Кременчук : Методичний кабінет, 2023. 

С.414-419. URL: https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0

%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%

B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf (дата 

звернення: 08.12.2023). 

6.  Наталія 

КОЗЛОВСЬКА  

Персональний 

вебсайт як засіб 

самореалізації 

викладача в умовах 

сучасного 

освітнього процесу 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції. 17 березня 2023 року, м. 

Кременчук. – Кременчук: Методичний 

кабінет, 2023 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf


1. Євген 

КАРАБАНОВ 

Юлія 

ПРОКОПЕНКО  

Фізична активність 

як складова 

дорослого 

населення. Шляхи 

розвитку рухової 

активності молоді 

України.  

Матеріали V Всеукраїнської науково-

практичної конференції, м. Дрогобич, 27 

квітня 2023. Дрогобич : Посвіт, 2023. С.85-

91. 

 

2. Юлія 

ПРОКОПЕНКО  

Специфіка занять 

лікувальною 

фізичною 

культурою при 

порушеннях зору у 

студентів. 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм : 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції, м. Кременчук, 18 березня 2023 

р. Кременчук : Методичний кабінет, 2023. 

3. Юлія 

ПРОКОПЕНКО  

Упровадження 

фітнес-інновацій та 

онлайн-

інструментів для 

формування 

здоров’язбережувал

ьної компетентності 

на уроках фізичної 

культури.  

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм : 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції, м. Кременчук, 18 березня 2023 

р. Кременчук : Методичний кабінет, 2023. 

4. Євгеній 

ФІЛІПОВ  

МИХАЙЛИК 

Ю.О. 

Вплив оцінювання 

на успішність та 

мотивацію учнів у 

фізичній культурі.  

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

р. Кременчук : Методичний кабінет, 2023.  

(Тези).  

 

5. Євгеній 

ФІЛІПОВ  

Глинянчук К. 

Вплив фізичного 

розвитку на 

особливості 

підготовки плавця в 

ході багаторічного 

тренувального 

процесу.  

 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

р. Кременчук : Методичний кабінет, 2023.  

(Тези).  

 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1. Тамара 

ІВАНЕНКО  

“Особливості 

організації та 

проведення  

профільної 

комплексної 

практики в ліцеї 

«Політ»   в умовах 

дистанційної 

освіти.” 

Дитинство ХХІ століття. Інноваційна 

освіта: матеріали VІ Всеукраїнської 

науково-практичної конференції з 

міжнародною участю (27 жовтня 2023 року) 

м. Кременчук 

https://kpk.edu.ua/конференції/  Сертифікат  

№ VВДОФВ056/22   

2. Тамара 

ІВАНЕНКО 

«Впровадження 

практики 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

https://kpk.edu.ua/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97/
https://kpk.edu.ua/v%D0%86-%D0%92%D1%81%D0%B5%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0-%D0%BD%D0%B0%D1%83%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D0%BE-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%BA%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B0-%D0%BA%D0%BE/


корпоративної 

соціальної 

відповідальності 

бізнесу в Україні»  

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

р. Кременчук : Методичний кабінет, 2023.   

https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B

0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%

D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf 

3. Максим 

ЛИХМАН 

«Скрайбінг на 

уроках географії» 

https://kpk.edu.ua/к

онференції/ 

 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

р. Кременчук : Методичний кабінет, 2023.   

4. Марина 

БРУСЕНКО  

«Як заохочувати 

студентів до 

активної роботи на 

заняттях 

Громадянської 

освіти» (10 ст.) 

Інформаційно-методичний вісник 

методичного об’єднання викладачів 

соціально-економічних дисциплін 

педагогічних фахових коледжів  Південного 

регіону України, Балта – Запоріжжя 2023, 

відповідальні за випуск: Лекар А.М., 
Коваленко С.Я. 

5. Марина 

БРУСЕНКО 

«Викладання історії 

під час 

дистанційного 

навчання» 

 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

р. Кременчук : Методичний кабінет, 2023.   

https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0

%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%

B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf    

6. Пилипенко А., 

Марина 

БРУСЕНКО 

Тези науково-

дослідницької 

роботи:«Державниц

ькі процеси у 

Гетьманщині»  

Інформаційно-методичний вісник 

викладачів суспільних дисциплін №5,2023 

 

7. Лихопуд А., 

Марина 

БРУСЕНКО 

«Життєві пошуки 

Сковороди, 

Формування 

ідентичності.» 

Розробка 

туристичного 

маршруту.  

Всеукраїнська краєзнавча акція  молоді 

«Шляхами мандрів Григорія Сковороди» 

Харків. 

8. Максим 

ЛИХМАН 

«Геополітичні 

наслідки російсько-

української війни» 

Інформаційно-методичний вісник 

викладачів суспільних дисциплін №5,2023 

9. Роман СИТЮК  «Роль уряду УНР в 

екзилі в 

українських 

Інформаційно-методичний вісник 

викладачів суспільних дисциплін №5,2023 

https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97/
https://kpk.edu.ua/%D0%BA%D0%BE%D0%BD%D1%84%D0%B5%D1%80%D0%B5%D0%BD%D1%86%D1%96%D1%97/
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf


державотворчих 

процесах» 

10. Роман СИТЮК  «Особливості 

боярства як 

соціальної верстви 

в державотворчих 

процесах Русі» 

Інформаційно-методичний вісник 

викладачів суспільних дисциплін №5,2023 

11. Кирило ТКАЧУК  

Володимир 

КАМЕНСЬКИЙ  

Тези науково-

дослідницької 

роботи: 

«Державницькі 

процеси у 

Гетьманщині за 

часів Богдана 

Хмельницького та 

Івана Мазепи» 

Інформаційно-методичний вісник 

викладачів суспільних дисциплін №5,2023 

12. Кирило ТКАЧУК  

Володимир 

КАМЕНСЬКИЙ 

Соціально-захисні 

відносини 

внутрішньо 

переміщених осіб 

на Полтавщині.  

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0

%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%

B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf 

13. Ситюк Р.О. Домашнє (сімейне) 

навчання за 

кордоном як прояв 

тенденцій розвитку 

освіти у 

інформаційному 

суспільстві… 

 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0

%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%

B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf  

14. Крот В.О.,  

Шаповал П. 

Культурно-

просвітницька 

діяльність 

Олександра 

Кониського.  

 

Актуальні питання сучасної педагогіки: 

творчість, майстерність, професіоналізм: 

матеріали ІV Міжнародної викладацько-

студентської науково-практичної 

конференції,  м. Кременчук, 17 березня 2023 

https://kpk.edu.ua/wp-

content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0

%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%

B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf  

 

3.5. Діяльність наукових гуртків/проблемних груп/факультативів 

№ 

з/п 

Назва 

гуртка/проблемної 

групи 

Учасники (здобувачі 

освіти) 
Керівники  

Результати 

діяльності 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf
https://kpk.edu.ua/wp-content/uploads/2023/03/%D0%9C%D0%B0%D1%82%D0%B5%D1%80%D1%96%D0%B0%D0%BB%D0%B8-2023.pdf


1. Гурток “Створення 

простору LEGO-

благополуччя” 

здобувачі ФПО  

спеціальності 012 

Дошкільна освіта групи 

ДО-21Ф, ДО-31Ф 

Юлія КОРОБКО розробка 

програм з LEGO, 

участь у проєкті 

участі у Play Fest-

2024. 

2. Факультатив 

“Навчання через 

гру” 

здобувачі освіти  012 

Дошкільна освіта групи 

ДО-21Ф, ДО-31Ф 

Таїсія 

ДОРОШЕНКО 

впровадження 

отриманих знань 

під час 

практичної 

підготовки 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. Гурт “Рутенія”  здобувачі ФПО  

спеціальності 012 

Дошкільна освіта групи 

ДО-21Ф, спеціальності 

014.01. Середня освіта 

(Українська мова і 

література) УМДО/11Ф, 

014.11. Середня освіта 

(Фізична культура) ФК-

21Ф   

Валентина 

ЛАДЯГІНА 

Випуск газети 

“Рутенія”, 

Відеоролики з 

метою 

популяризації 

української мови 

як державної 

2. Літературно-

мистецький клуб 

"Горислів" 

здобувачі ФПО  

спеціальності 012 

Дошкільна освіта групи 

ДО-21Ф, спеціальності 

014.11. Середня освіта 

(Фізична культура) ФК-

21Ф 

Ірина КІРІЧЕК налагодження 

співпраці з 

ПНПУ, 

проведення 

літературних 

вікторин 

 

Анотація щодо діяльності гуртків/проблемних груп/факультативів:  

- науково-дослідний відділ є структурними підрозділами кафедри педагогіки, психології та 

дошкільної освіти Обласного коледжу ,,Кременчуцька гуманітарно-технологічна академія імені 

А. С. Макаренкаˮ Полтавської обласної ради, вони створені з метою удосконалення підготовки 

здобувачів освіти за спеціальністю 012 Дошкільна освіта, у який входить гурток “Створення 

простору LEGO-благополуччя”, керівник Юлія КОРОБКО.  

- факультатив ,,Навчання через гру, керівник Таїсія ДОРОШЕНКО”, за планом роботи 

факультативу проводяться практичні заняття з розвиваючими посібниками та за сучасними 

технологіями, вправляючи здобувачів освіти у використанні розвиваючих технологій, зокрема 

Lego-конструювання та ін.. 

Гурт “Рутенія” створений у квітні 2023 року з метою популяризації української мови як 

державної. Керівник гуртка Валентина ЛАДЯГІНА, викладач української мови, уповноважена з 

питань державної мови у закладі. Членами гуртка є здобувачі ФМБ чотирьох спеціальностей. 

Здобутками гуртка є випуск першого номера газети “Рутенія” (квітень 2023), випуск “Довідника 

з культури мовлення” (жовтень 2023), створення відеоролика “Як ми говоримо”, підготовка 

питань до анкетувань/моніторингу на використання української мови як державної, участь у IV 

Відкритий марафон з української мови. 

Літературно-мистецький клуб "Горислів" – простір для обговорення улюблених 

книжок і перегляду цікавих кінострічок, вправляння у творчому письмі, проведення  

 

 



літературних читань. У скарбничці заходів та спільнодій дві подорожі до Громадського 

культурно-освітнього простору Козельщини (лекції Катерини Калитко та Ростислава 

Семківа), літературний вечір "Сад божественних пісень", вечір пам’яті письменників, що 

загинули після повномасштабного вторгнення – Володимира Вакуленка-К, Вікторії 

Амеліної, Олександра Осадка, спільне засідання із читацьким клубом факультету 

філології та журналістики ПНПУ імені В.Г.Короленка "Досвіди читання в часи війни", 

участь у вікторині "Я люблю Україну" разом із гуртком популяризаторів української мови 

"Рутенія". Комунікація ведеться у телеграм-спільноті, під час онлайн-засідань та офлайн-

зустрічей в коледжі. 
 

3.6. Керівництво науковою роботою здобувачів освіти 

№ 

з/п 
ПІБ викладача 

Здобувачі освіти 

(ПІБ, курс, група) 
Назва заходу Результати 

1. Володимир 

КАМЕНСЬКИЙ 

Кирило ТКАЧУК  

(група ПО-22) 

        МАН ІІ місце 

  
Кирило ТКАЧУК, здобувач ФПО ОПС фаховий молодший бакалавр група ПО-22Ф 

науковий керівник Володимир Каменський виборов ІІ місце у Обласному етапі МАН з темою: 

Соціально-захисні відносини внутрішньо переміщених осіб на Полтавщині. 
 

 

 

3.7. Участь викладачів в Обласних, Всеукраїнських, Міжнародних 

конкурсах/олімпіадах 

 

№ 

з/п 
Назва заходу 

Дата 

проведен

ня 

Учасники 
Форма 

участі 
Результати 

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1 Міжнародний 

конкурс наукових 

розробок студентів 

,,Наука без 

кордонів,,  

06.03.202

3 

Валентина КИЯШКО (група 

ДО-31)Таїсія ДОРОШЕНКО 

заочна ІІ призове 

місце 

2. Міжнародний 

конкурс 

методичних 

розробок   

“Логопедичний 

стандарт” 

27.05.202

3 

Ріта ТРУШЕВСЬКА (група 

ДО-31) 

Коробко Ю.В.  

заочна І місце 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1. Усеукраїнський 

етап міжнародного 

конкурсу з 

української мови  

імені Петра 

ЯЦИКА 

березень 

2023 

Ольга ТЕРЕЩЕНКО 

Ткачук Кирило ПО-22Ф 

онлайн І місце 



2. Обласний етап 

Усеукраїнського 

мовно-

літературного 

конкурсу імені Т .Г. 

Шевченка 

січень 

2023 

Валентина ЛАДЯГІНА 

Альона 

КОЛОДОЧКА (ПО-22Ф) 

 

онлайн І місце 

3. Національний 

мільтипредметний 

тест з української 

мови 

червень 

2023 

Валентина ЛАДЯГІНА 

Альона КОЛОДОЧКА  

(ПО-22Ф) 

офлайн 200-балів 

 

4. 

Всеукраїнський 

конкурс есе 

патріотично-

громадської 

тематики 

"Єднанням сильні"! 

березень 

2023 

Валентина ЛАДЯГІНА 

Альона КОЛОДОЧКА 

 (ПО-22Ф) 

онлайн диплом ІІ 

ступеня 

 

5. 

IV Відкритий 

марафон з 

української мови 

01.12-

22.122023  

Валентина ЛАДЯГІНА 

БАКАЙ Ангеліна (ФК-23Ф), 

КОЛОДОЧКА Альона  

ТКАЧУК Кирило (ПО-22Ф) 

ТКАЧ Вероніка УМ\ДО-

11Ф) 

ПІНЧУК Олена (ПО-21Ф) 

Валерія МАЦКО (ПО-21Ф) 

ПАХАР Анастасія (ПО-

32Ф) 

РЯБУШКІНА Ольга (ПО-

23Ф), 

онлайн оголошення 

результатів  

22 грудня 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

1. Усеукраїнськмй 

конкурс “Учитель 

року 2023” у 

номінації “Фізична 

культура” 

25.05.202

3 

Євгенія БІЛАШ онлайн ІІІ місце 

 

3.8. Співпраця з освітніми установами, громадськими організаціями, 

науковими центрами:  

№ 

з/п 

Назва організації, 

установи 
Проведені заходи в рамках співпраці Виконавці  

ЦК викладачів фахових методик дошкільної освіти 

1. ВГО “Асоціація 

працівників 

дошкільної освіти 

України” 

VІ Всеукраїнська науково-практична 

конференція Дитинство ХХІ століття: 

інноваційна освіта“ (27.10.2023 

Олена БРОВАТА 

Людмила ОСТАПКО 

 

2. 

Курси підвищення кваліфікації для 

інструкторів з фізичної культури 

“Оздоровчі технології та діагностичні 

методики у фізичному вихованні дітей 

дошкільного віку”(20.02-24.02.23) 

Олена БРОВАТА 



 

 

3. 

Кременчуцький 

центр професійного 

розвитку 

педагогічних 

працівників  

Методичне консультування працівників 

закладів дошкільної освіти. 

Олена БРОВАТА 

4. The LEGO-

Foundation 

Упровадження освітніх компонентів 

(навчальних дисциплін, спеціальних 

модулів) для спеціальності 012 

Дошкільна освіта ФПО (наказ МОН від 

11.10 №1235) 

Олена БРОВАТА 

Юлія КОРОБКО 

Таїсія ДОРОШЕНКО 

 

5. Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM"  

в Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Семінар “Виховання дітей в закладах 

дошкільної освіти: досвід Польщі” 

(19.04, 26.04.2023) 

Олена БРОВАТА 

Людмила ОСТАПКО 

6. Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM"  

в Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Конференція “Освіта. Культура: 

Польща. Україна” 

Олена БРОВАТА 

 Громадська 

організація  

“Культ Фуд”  

Тренінгове заняття “ГраЇмо” від 

ЮНІСЕФ Україна для здобувачів 

освіти ФМБ груп УМ/ДО-11Ф, ДО-

21Ф,ДО-31Ф, ФК-11Ф (22.09.2023, 

26.09.2023) 

Олена БРОВАТА 

Юлія ПАРНЮК 

7. Івано-Франківський 

фаховий 

педагогічний 

коледж 

Робоча зустріч по розробці державних 

стандартів (220.10.2023) 

Олена БРОВАТА 

Оксана СЕЛЕПІЙ 

8.  Центр 

життєстійкості 

«Місце сили»   

у м. Кременчук 

Тренінг «(НЕ) дрібниці у стосунках» у 

рамках  Mіжнародної кампанії «16 днів 

активізму  проти гендерно зумовленого 

насильства» для студентів групи ДО-

21Ф, ФК-21Ф  (21.11.2023) 

Олена БРОВАТА 

Вікторія ПЕТРЕНКО 

9. Молодіжна 

організація 

YMCA_Kremenchuk 

Тренінг"Формування Soft-skills-

навичок майбутнього у фахівців 

дошкільної освіти" для здобувачів 

спеціальності 012 Дошкільна освіта 

(ДО-21Ф, ДО-31Ф) (серія тренінгів 

15.11-13.12.2023) 

Олена БРОВАТА 

Тетяна ЯЦЕНКО 

ЦК викладачів української та іноземної філології 

1.  Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM" в 

Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Семінар “Rozwijanie kompetencji 

kluczowych w edukacji humanistycznej” 

Бірюкова С.О., 

Кірічек І.Ю., 

Козловська Н.В., 

Ладягіна В.П. 



2.  Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM" 

в Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Конференція “Освіта. Культура: 

Польща. Україна” 

Бірюкова С.О., 

Козловська Н.В., 

Крівченко О.І., 

Терещенко О.В., 

Кірічек І.Ю.,  

Ладягіна В.П. 

3.  Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM"  

в Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Цикл семінарів “Початкова освіта в 

Польщі” 

Бірюкова С.О., 

Козловська Н.В. 

4.  Польсько-українські інтеграційні 

заняття з питань «STEAM-освіта», 

«Робототехніка». «Практичне 

використання штучного інтелекту в 

освіті» 

Бірюкова С.О., 

Дубик О.В., 

Козловська Н.В., 

Ладягіна В.П. 

5. Полтавський 

національний 

педагогічний 

університет імені 

В.Г. Короленка 

Засідання читацького клубу Кірічек І.Ю. 

6.  Київський 

університет імені 

Бориса Грінченка, 

Кременчуцький 

льотний коледж 

Харківського 

національного 

університету 

внутрішніх справ 

Всеукраїнський літературознавчий 

круглий стіл (з міжнародною участю) 

“ГРІНЧЕНКО-ЕНЦИКЛОПЕДИСТ” 

до 160-річчя з дня народження 

Кірічек І.Ю., 

Терещенко О.В., 

Бірюкова С.О. 

7.  Інша Освіта хаб (м. 

Кременчук) 

Читацький клуб Кірічек І.Ю. 

8. Громадський 

культурно-освітній 

простір Козельщини 

“Смарт Простір”, 

PEN Ukraine 

“Інтелектуальні студії у Смарт 

Просторі” (зустріч із сучасною 

письменницею Катериною Калитко, 

сучасним літературознавцем 

Ростиславом Семківом) 

Кірічек І.Ю. 

ЦК викладачів фізичного виховання і захисту України 

 

1. 

Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM"  

в Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Конференція “Освіта. Культура: 

Польща. Україна” 

Євгеній ФІЛІПОВ 

 

2. 

ГО “Нова Полтава» 

ГО “Центр 

Євроініціатив” за 

фінансової 

підтримки Дитячого 

фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) і уряду 

Японії 

Тренінг для менторів та менторок 

програми UPSHIFT в рамках програми 

“Розвиток потенціалу молоді в 

Полтавській та Сумській областях»  

 30.11-3.12.2023 

Дарина ПАЛЬЧИК 



 

3. 

Черкаський 

обласний інститут 

післядипломної 

педагогічної освіти  

Курси підвищення кваліфікації для 

вчителів фізичної культури: “Кейси для 

уроків фізичної культури”. Доповідь: 3-

D фітнес на уроках фізичної культури 

 

Євгенія БІЛАШ 

 

4. 

ГО Олександра 

Педана “Juniors” 

Обмін досвідом використання драм-

палиць в різних рухових активностях 

під час святкування 6-річчя “Juniors” 

Євгенія БІЛАШ 

 

5. 

Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM"  

в Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Конференція “Освіта. Культура: 

Польща. Україна” 

Євгеній ФІЛІПОВ 

ЦК викладачів соціально-гуманітарних дисциплін 

1. Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM"  

в Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Семінар “Rozwijanie kompetencji 

kluczowych w edukacji humanistycznej” 

Марина БРУСЕНКО 

Володимир КРОТ 

2. Регіональний 

центр 

удосконалення 

вчителів "WOM" в 

Бельсько-Бяла 

(Польща) 

Конференція “Освіта. Культура: 

Польща. Україна” 

Максим ЛИХМАН 

Володимир 

ПИЛИПЕНКО 

Юлія СТУПАК. 

Марина БРУСЕНКО 

Роман СИТЮК 

Володимир 

КАМЕНСЬКИЙ 

 

4. ОРГАНІЗАЦІЙНА РОБОТА 

4.1. Участь у роботі експертних комісій МОН, ДСЯО та інших 

№ 

з/п 
Назва виду роботи 

Дата 

проведення 
Виконавці 

Вихідні дані наказу на 

призначення 

відсутня 

 

4.2. Робота у заходах щодо профорієнтації 

№ 

з/п 
Назва проведеного заходу 

Дата 

проведення 
Виконавці 

1. Розважальна програма для дітей у сквері 

“Сосновий” 

01.04.2023 Олена БРОВАТА. 

Таїсія ДОРОШЕНКО 

2. День відкритих дверей 

Вступна кампанія 2023. 

17.02.2023 

22.03.2023 

21.04.2023 

 

 

Олена БРОВАТА 

Тетяна ПАВЛОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Людмила ОСТАПКО 

Юлія КОРОБКО 

Юлія ПРОКОПЕНКО 



3. Майстер-майнд «Крок до професійного 

зростання» (формат презентації сертифікатних 

програм):  

- "Logo-fashion" (каб. 16);  

- “Send-play” (каб. 15).  

- Kids training (каб.7)  

 

27.09.2023 

Олена БРОВАТА  

Людмила ОСТАПКО  

Керівники  

сертифікатних програм  

4. День відкритих дверей.  

Вступна кампанія 2024 

18.11.2023 Олена БРОВАТА 

Тетяна ПАВЛОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Людмила ОСТАПКО 

Юлія ПРОКОПЕНКО 

5. Зустріч гарантів з студентами третіх курсів 

фахового коледжу  

22.11.2023   Тетяна ПАВЛОВА  

  Олена БРОВАТА  

  Віра УСАТЕНКО  

6. Студія “Сім кроків до мрії!” 24.11.2023 Олена БРОВАТА 

Тетяна ПАВЛОВА 

Світлана БІРЮКОВА 

Юлія КОРОБКО 

Юлія ПРОКОПЕНКО 

 

4.3. Організація та проведення позанавчальних культурно-масових, 

виховних, спортивних заходів та інших 

№ 

з/п 
Назва проведеного заходу 

Дата 

проведення 
Виконавці 

1. Захід до Дня першоцвітів 03.03.2023 викладачі цк, здобувачі 

освіти 

2. Всеукраїнська акція „Єдина Україна”, 03.04.2023 Завідувач відділення 

класні керівники 

3.. Зелена толока 2023 11.04.2023 Олена БРОВАТА 

Марина БРУСЕНКО 

Людмила ОСТАПКО 

Євгеній ФІЛІПОВ 

Світлана БІРЮКОВА 

4. Година пам’яті присвячена студентці 

відділення Софії Виник, яка загинула від 

ворожої атаки на ТЦ “Амстор” 

 

12.04.2023 

Олена БРОВАТА 

Тетяна ЯЦЕНКО 

5. Урочиста церемонія «Гордість коледжу та 

ліцею 2023 

15.05.2023 голови цк 

6. Фотоконкурс до дня вишиванки 

“Вишивані” 

18.05.2023 здобувачі освіти, 

викладачі цк 

7. Культурно-розважальна програма “Студенти 

коледжу-дітям” до Дня захисту дітей 

01.06.2023 Таїсія ДОРОШЕНКО 

Дарина ПАЛЬЧИК 

+ викладачі 2 

випускових цк 

8. Година спілкування “Ти як?”  01.09.2023 класні керівники 



9. Олімпійський урок 11.09.2023 Надія КАРТОШКІНА 

Дарина ПАЛЬЧИК 

10. Родинний пікнік для здобувачі освіти І курсу 

фахового молодшого бакалавра та їхніх 

батьків 

16.09.2023 Олена БРОВАТА 

Тетяна ПАВЛОВА 

11. Турнір з волейболу (між командами 

студентів та викладачів) 

20.09.2023 Юлія ПРОКОПЕНКО 

12. Активності на перервах “Завітай на 

руханку!”, “Весела перерва”, “Активна 

перерва” 

22.09.2023, 

28.09.2023 

Юлія ПРОКОПЕНКО 

Дар’я ЗАПОРОЖЕЦЬ 

13. Спортивно-туристична естафета до 

Міжнародного дня туризму “Україна 

переможе!”. 

27.09.2023 Микола СТУПАК 

14. «Професійна дегустація: дивимось у 

майбутнє» Пізнавальна виставка – профі до 

Всеукраїнського Дня дошкілля  

29.09.2023 Тетяна КОЗЬМІНА 

Олена БРОВАТА 

15. Позанавчальний захід: Шаную воїнів, героїв 

України! 

02.10.2023 Марина БРУСЕНКО 

16. Години спілкування, присвячені Дню 

захисників та захисниць України “Дякуємо!” 

02.10.2023 Класні керівники 

17. Військово-спортивний захід “Козацький 

гарт”  

 

30.10.2023 

Анатолій 

ХАРАХАЙЧУК  

Олександр СУХОВ  

18. Патріотичне шоу “Я люблю УКРАЇНУ!”. 

Гурт “Рутенія” та гурток “Горислів”, 

студенти групи УМ/ДО 

 

30.10.2023 

Ірина КІРІЧЕК 

Валентина ЛАДЯГІНА 

19. Вечір пам’яті Володимира Вакуленка-К, Вікторії 

Амеліної, Олександра Осадка. 
23.11.2023 Ірина КІРІЧЕК 

20. “Привітай захисника з Різдвом!” 25.11.2023 Викладачі усіх ЦК 

21. До Всесвітнього дня доброти “Хай доброти у 

світі більшає” 
06.11-

12.11.2023 

Викладачі усіх ЦК 

22. До Дня гідності і свободи. 21.11.2023 Марина БРУСЕНКО 

23. «Мого народу гілочка тернова». Книжкова 

інсталяція до Дня пам’яті Голодоморів в 

Україні. 90-ті роковини Голодомору 1932-

1933 років в Україні  

 

21.11.2023 

Маріана НАВРОЦЬКА 

Ольга ЛИСЕНКО 

24. “Обміркуй! Пригадай! Пам’ятай!”  

Інтелект-шоу  

28.11.2023 Юлія СТУПАК  

Олег КУЩ  

Роман СИТЮК  

 

25. 

Фізкультурно-оздоровчий захід «Долучись! 

Почуй! Сплануй» з нагоди відкриття тижня 

фізичного виховання 

28.11.2023 Юлія    

ПРОКОПЕНКО  

Євгенія БІЛАШ   



 

 

26. 

Веселі старти між здобувачами освіти, 

викладачами та працівниками: “Знайди! 

Відчуй! Гартуй!”  

29.11.2023 Юлія ПРОКОПЕНКО 

Дарина ПАЛЬЧИК 

Анатолій 

ХАРАХАЙЧУК 

27. #об’єднаніспортом  акція в соцмережах  29.11.2023 Євгенія БІЛАШ  

28. Урочистий захід “Мрій! Рухайся! Перемагай!”  30.11.2023 Юлія ПРОКОПЕНКО 

29. Спортивний марафон “Мрій! Рухайся! 

Перемагай!” 

01.12.2023 Викладачі фізичного 

виховання 

Юлія ПРОКОПЕНКО 

 

4.4. Організація та участь у волонтерській діяльності 

№ 

з/п 
Назва проведеного заходу 

Дата 

проведення 
Виконавці 

1. Центр «Повертаємо в життя» 01.04.22-30.05.23 Викладачі цк фахових 

методик дошкільної 

освіти та фізичного 

виховання і захисту 

України 

2. Плетіння маскувальних сіток по теперішній час викладачі 4 цк 

3. Плетіння маскувальних халатів 

(“кікімор”) 

по теперішній час Валентина  

КРАМАРЕНКО 

Таїсія ДОРОШЕНКО 

4. Благодійна акція “Святий Миколай 

дітям” 

18.12.22,06.12.23 студрада, викладачі 4 

цк 

5. Благодійна акція до Дня захисника та 

захисниць “Наша енергія нашим 

захисникам та захисницям 

29.09.2023 студрада, здобувачі 

освіти, викладачі 4 цк 

6. Збір наборів для випускників 

відділення фізичного виховання які 

перебувають на фронті 

листопад 2023 Здобувачі освіти 

Викладачі ЦК  

7. Збір медикаментів для потреб армії протягом року Здобувачі освіти 

Викладачі ЦК  

8. Благодійна акція “Святий Миколай 

дітям” 

06.12.2023 Здобувачі освіти 

Викладачі ЦК  

9. Акція «Привітай захисника з 

Різдвом!».  

06.12.2023 здобувачі + викладачі 

4 цк 

 

 
 

 



5.ЯКІСТЬ НАДАННЯ ОСВІТНЬОЇ ПОСЛУГИ ЗА СПЕЦІАЛЬНОСТЯМИ 

ВІДДІЛЕННЯ 

 

№ з/п 
Якість надання освітньої послуги за  

спеціальностями відділення 
% 

5.1 Спеціальність 012 Дошкільна освіта  

5.1.1 Результати заліково-екзаменаційних сесії (1 семестр)  

5.1.1.1    - абсолютна успішність 94, 0 % 

5.1.1.2    - якість успішності 53,1% 

5.1.1.3    - середній бал 4,1 

5.1.2 Результати заліково-екзаменаційних сесії (2 семестр)   

5.1.2.1    - абсолютна успішність 94, 0 % 

5.1.2.2    - якість успішності 63,1% 

5.1.2.3    - середній бал 4,3 

5.1.3 Результати захисту курсових робіт 89,4%  

5.1.3.1 Загальна кількість курсових робіт, що пройшли перевірку на плагіат -37 100% 

5.1.3.2    - кількість курсових робіт з показником оригінальності 85-100%  - 11 30% 

5.1.3.3    - кількість курсових робіт з показником оригінальності 70-84%   - 8 21,6% 

5.1.3.4    - кількість курсових робіт з показником оригінальності 50-69%   - 14 37,8% 

5.1.4 Результати підсумкової атестації (рішення ЕК)  

5.1.4.1    - абсолютна успішність 100% 

5.1.4.2    - якість успішності 58,4% 

5.1.4.3    - середній бал 4,1 

5.1.4.4 - дипломи з відзнакою  16,4% 

5.2. Спеціальність 014.11 Середня освіта.(Фізична культура)  

5.2.1 Результати заліково-екзаменаційних сесії (1 семестр)  

5.2.1.1    - абсолютна успішність 98% 

5.2.1.2    - якість успішності 56,7% 

5.2.1.3    - середній бал 4,2 

5.2.2 Результати заліково-екзаменаційних сесії (2 семестр)  

5.2.2.1    - абсолютна успішність 100% 

5.2.2.2    - якість успішності 64,1% 

5.2.2.3    - середній бал  



5.2.3 Результати захисту курсових робіт  

5.2.3.1 Загальна кількість курсових робіт, що пройшли перевірку на плагіат - 

5.2.3.2    - кількість курсових робіт з показником оригінальності 85-100% - 

5.2.3.3    - кількість курсових робіт з показником оригінальності 70-84% - 

5.2.3.4    - кількість курсових робіт з показником оригінальності 50-69%   - 

5.2.4 Результати підсумкової атестації (рішення ЕК)  

5.2.4.1    - абсолютна успішність 100% 

5.2.4.2    - якість успішності 52 % 

5.2.4.3    - середній бал 4,1 

5.2.4.4 - дипломи з відзнакою  7 % 

 

Завідувач відділення дошкільної та середньої освіти                   Олена БРОВАТА 


